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κάνουν οί διδάσκοντες οτό Πανεπιστήμιο
ΑΥΡΙΟ

0 «. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

ΊΕκΙκίληση, για ·συμπα|ρ|άΙσίτα- 
ιση στο Θέμα του «αριθμού των 
Εισακτέων, ικάιν-ει προς τους φο 
ρείς του (Ηιραλκιείου κα-ι προς 
κάΙθε φίλο ταυ- Πανεπιστημίου 
(Κρήτης ο Σύλλογος ιδιδασικιόιν 
των της ΙΣχόιλής Θετικών ετ- 
στημών.

ΐΣυιγικεκΙριμένα ο Σύλλογος, εν 
όψει της επ-ΐκείιμενη-ς εξαγγελίας 
•του . (αριίθμσυ των -εισαικτιέων 
«στα ΑΕΙ της χωιρας, ζητά: από 
τους πιροάνιαφειρΘέΜΤΕς να α·

τελευταία ιχρίάνΐισ υπήρχε μια ευαισβηοΐα και απΌτελεσίματιικό

ιπενθυινουν έγκαιρα' 
πσυργεισ ΠαιΙδεΐας 
ματα ιυπστήριξπς 
σεων τσιυι ΠΚ, για 
Τό.

ήρος το- Υ- 
τηλεγραφή- 

των προτά^
το ΙΘΙέίμιαι αυ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΝ) Μ ΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ανταίποίκίρι-νΐόΙμιενος -στηιν 
κληίση του Παινεπιιστηιμιίου,

έκ 
ο

Εύιλλίαγιοις «Φϊλο'ΐ του- Παν),μιίο.υ 
Κρήτης» μ-ε επιστολή του προς 
τον πρόεδρο της κυβέρνησης, 
Τους ΥΙπαυιργους παιΐδείός. Συ- 
γκαινων-ιιών, Δηιμ. Εργων, Ερ®υ 
νιας και ΤεχινΌ-λογιας και τους 
(βουλευτές της ΙΚριήτης, ζητά 
να γίνουν ιαίπόδεκπές οι πιροτά 
οίεις του- ΠΚ για το- (επόμενο 
Αίκαίδηρσικό 'έτος.

ίΣυγκ-εκριμιένα, -στην επιστολή 
του τονίζει:

Το σχετικά ν-έοοιύιστία-το- Πα 
νεπιστημια Κρήτης -και ιδιαίτε 
ιρα- οι Σχολές ταυ Ηρρκλείοιυ 
(Φυσικομαθηματική, και Ιιατρι 
κή) παρ όλες τις ©υ-σκσλϊες και 
τα- προβλήματα που αντιμετώ­
πισε, (έ|χ®ΐ' μπει σε τέτοιιιο εξείλι 
κτικό δρόμο που γίρήγορ-σ θα- 
ικαιθ ιειρωΘεί σαν ιένια: σύγχρονο 
Πανεπισπηιμιο -με -δι-έθνές κύρος 
και ακτινοβολία. Οι βασικότε­
ροι λόγοι -αυτής της επιτυχίας 
ήταν κατά τη ιγνώμη όλων των 
υπευθυινωιν ιφαριέιων, ο Νόμ,ας 
1ΐ2θ8)ί1θ32 για τα ΑΙΕΙ που . το 
(βρήκε (στην -αρχή της οιργάνω 
σής του, ιχωρις ενδαγενείς αδυ 
ναμίες και (Προβλήματα- και ο 
προσωρινός περιορι-σίμός των 
εισακτέων, μέχρι την ολοκλάοω 
ση της υλικοτεχνικής υποδόιυής 
και Της επιστημονικής στείλέίχ'ω 
σης των Σχολών του. ΙΕτσι τα I

λογική α-να-λο-γία βιδάιαικομένων- 
—διδασκόντων ικαι διδασκομ-έ- 
νω-ν — 'διδακτικών ιχώρων (κτι 
ρίων, εργαστηριακού εξοπΧ'σ 
μου-, κλπ) Δύ-στυχώς όμως, και 
-άγινωστο για 'ποιους λόγους, 
-αυτές οι αναλογίες ανατράπη- 
καν αυτό τον ακαδημαϊκό χρό 
μο με αποτιέλιέσιμα να ανιακοιπει 
•η αναδι-κήΓ πορεία της· εκπαίδευ 
τιικής δρ,αιστηιριότητας και να 
δίαικυβέβο-ντ-αι (άμεσα τα περισ­
σότερα' από τά επιίΤέύΫμάτα'
των τέλέυταιίων ιχρονων.'

Η ση-,μέρινή ιΚυΙβέιρΜηση-, 
(στέκεται με (π>ρωτόγινωιρηι 
άθήσία στ-σ προβλημ-αται

που 
ευ οι 
της

Κρήτης θα πριέπ-ει, νομίζουμε, 
να αιντιμετωπίσει με την ίδια-

ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ

-ΠέΟανε . ξαφνικά. ενώι μέ-ταφε 
-ρ-όίταιν στο. Βένιζέλιε-ΐο ο Ιωάν 
νης Γεωργ. Κοζορώνης, 5-8 
χροΜών, γεωργός, από .to Bs 
Υε-ράτο.
Από τις αρμόδιες ανακριτικές α 
<ρχές παραγγέλθηκε νεκροψία 
και νεκροτομή., πρακειμένου να 
(εξακριβωθούν τα αίτια του θα 
νάτόυ αυτού.

τητα το θέμα τοιυι αριθμού 
των εισακτέων σύμφωνα με 
την εισήγηση του πανεπιστημί 
cu Κρήτης γισ τον επόμενο α 
ιάδημαικό χρόνο. Ο Σύλλογος 
μας -και γενιικά τσ-σύνολα του 
ίΚρητίκο-υί λαού που ήχαμμιε α- 
ναΐπτιύξει β-αίθειιά αιάθιήμιαίτα εν 
δι-α-ιφιέραντος, στοργής και συ- 
μπαράστασης για- το Πανεπι­
στήμιο; (Κρήτης είμαστε ου- 
γχρ&νως αποιφαισισμιέινοι να πε 
ιριφρουιρήσοιυμε μιε ικάθε τρόπο 
την (προαγωγή συνΘηκων υιψη 
λο-u επιπίέδου σπουβων -και έρ-ευ· 
νας.

Επίσης, σας ιγνωΐρίζουμιε ό­
τι στο εγγύς μέλλον Θα- γίνουν 
τα- εγκαίνια των προσωρινών 
εγκαταστάσεων του Πανεπιστη­
μίου (Κρήτης -στο ΙΗοίάκιλεισ και 
σας παίραικσλουμε ινσ -παραίβρε 
θείτε για να βι-απιστιώσετε από 
πρώτα χέρι την σοβαρότητα 
-αιναιγκαικότητα- -και ·αμ.|σότητα 
-αυτου του Θέματος.

ΙΕια το Δ.Σ. ταυ Συλλιόίγου 
«φίλοι τοΰ Πανεπιστημίου 
Κρήτη(ς».·
ΙΜε τιμή
(Ο Πριόιέδρας
ΔΡ. Α. ΑΠΠΕΑΆΚΗΣ

-Ο (Γεν. Γραμματέας 
Μ. ΣΦΑΚΑΚΗΣ

Τετράωρη στάση, εργασίας 
πραγματοποιούν αύριο και με­
τά ■ από απόφαση, του. Γεν. Συμ 
ιβουΜου γης OTOE οι Τραπεζο 
•υπάλληλοι της Κρήτης.

•Με την ειυκαιιρϊά αυτή . οργα 
νώνουν. αύριο σύσκεψη των 
μαζικών φορέων του Ηρακλεί 
ου καί τους καλούν σίτις 6 μ.ιρ 
στο Εργατικό Κέντρο· Ηρα­
κλείου για υνη-μέρωση πάνω 
στα αιτήματα τους, καθώς και 
τις αιτίες που τους οδήγησαν 
στις. απεργιακές κινοτοπσιή-
σεις.

Στη σύσίκοψ.η θα απαντηήούν 
όσα ερωτήματα τέθοϋν και μ® 
σα από διάλογο θα διβυκρινι- 
σθοΰν τυχόν απορίες.

ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΏΝ

Εκλογές για την ανάδειξη 
τα/ν νέων διοικητικών οργά­
νων και των αντιπροσώπων 
τους στο· Κ.Σ. της ΕΦΕΕ πιρα 
γματαποιούν σήιμ'ερα οι φοιτη 
τές όλης της χώρας.

Στα ίΐίλ’αιίσια τους, οι φοιτητι 
ικός κόσμος και του Πανειπιστηι 
μ ίου Κρήτης θα αναβείΐξει σή1 
ίμεροι τους αντιπροσώπους του 
σΤα προαναφερθένται όργανα.

ΛΝΛΚΟΙΝΗΗΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΤΗ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Μεταβολές στό Μηχανογραφικό 
δελτίο τών υποψηφίων γιά τά ΑΕΙ

ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟ U.K. ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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•Μάτάβολές στο Μηχανογρα 
φικό Δελτίο που συμπλήρώ- 
νουν οι υποψήφιοι για την ΤΙρι 
τοβώθμιαι εκπαίδειυοη, ανακοί­
νωσε το Υπουργείο Παιδείας.

Οι μεταβολές «κρυρούν· τις 
δέσμες I 3ι· και 4, ενώ στη Αέ 
σμη 2 δβν γίνεται καμιά μετά 
βολή.

Τό ■ Μηχανογραφικό- Δελτίο 
πρέπει, να- συμπληρωθεί 'και να- 
υποιβληθεϊ στο διάστημα από . 
26'Μαρτίου έως 1 Απριλίου.

Οι ανακοινω-θεΐσες μεταβο­
λές έχουν ως εξής:

Στην 1η Δέσμη

ΑΑΗ8ΙΝΕΖ ΑΦΟΡΜΗ

«Κρίοπ» καί «χάος»

Τρεις φράσεις από την πολιτι 
κή θρηνολογία που κατακλύζει 
την ατμόσφαιρα των τελευταίων 
ημερών:

• «Περνάμε περίοδο οξύτατης 
πολιτικής κρίσης».

• «Η Χώρα βρίσκεται σε αδιέ­
ξοδο».

• «Ο τόπος μπήκε σε βαθειά 
πολιτική κρίση».

Και δώστου και λέει και μοιρο 
λογάται, η νεοδημσκρατική Κασ 
σάνδρα. «Κρίση», «αδιέξοδο» και 
πάλι «κρίση» και πάλι «αδιέξο1· 
δο» από... χωρίου εις χωρίον. 
Ρωτώ: Θυμάστε σεις, θυμάται κα 
νείς, προεκλογική περίοδο στη 
ζωή του, που να μην υπήρχε α·υ 
τή η «-κρίση» ή αυτό το ίδιο «α­
διέξοδο»; Εγώ, δεν θυμάμαι. Πάν 
τα κρίση λένε, πάντα αδιέξοδα, 
πάντα χάος. Κ^ι απορώ πως 
διάολο τα καταφέρνει αυτός ο 
τόπος και επιβιώνει στο χάος και 
πώς βγαίνει από το ικομβόι των 
αδιεξόδων, που ποιοι, πότε τον 
βάζουν, δεν το παίρνουμε χαμ­
πάρι.

Από αδιέξοδο σε αδιέξοδο, από 
κρίση σε κρίση, από χάος σε χά 
ος μας το πηγαίνανε, από τον πό 
λεμο και μετά. Τρομοκρατία του 
χάους, σε επίπεδο- πολιτικής. Και 
αποτέλεσμα της, η μσνοπώληοη 
των εξουσιών από- τη Δεξιά, επί 

' μισόν αιώνα.
Ως μεθοδολογία, επομένως, εί­

ναι δοκιμασμένη και -επικερδής. 
Βαθειά πολιτική κρίση, -επειδή, 
θα αλλάξει ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας! Αδιέξοδο στην πο­
ρεία του τόπου, επειδή θα αφαι 
ρεθούν-κάποια προνόμια από τον 
Πρόεδρο!

Παίζουν με τη νοημοσύνη των 
ανθρώπων. Κάνουν λαθρεμπόριο 
φόβου, που το -μετατρέπουν σε 
πολιτική. Κι όλα αυτά, για να κερ 
δίσουν ψήφους. Τώρα, θα μου

ΕΥΓΕΝΕΙΤ ΔΩΡΕΑΙ

Ή κ. ιΓ ιαινινοιυλα ΑάΙσιχίαίρη 
Μπουκη ,κατέθίεσε στ-αι -γραιφ-εισ 
μας δρχ '30.-C0O εις ιμινπμην του 
αγαίπημέινιοσ της συζύγου- Λά- 
σικαιρη Μπουκη όπως δίατε 
θουν II) δ!ρ|χ ΙΟΟΟΟ -unlap TOU ' 
Φ.Τ. Αγιαις Τρκάίδαις ίβ) δρχ 
5000 υπέρ ταυ Φ.Τ. Αγίου Κω 
νσταιντινοιυ 3) δρχ 5000 υπέρ 
του ίΚέντίροίυ Εδιίκων παιδιών 
ο Αγιος ιΣπιυ(ρίίδω-ν 4) δρχ 5000 
-υπέρ του- Φ.Τ. Ανάληψης και 
5) δρχ -5.000 υΠέρ του Φ.Τ. 
Αγ· Ιωάννης ο Εελεήμων.

πήτε ποιά σχέση έχει ο φόβος 
με τους ψήφους; Αυτοί ξέρουν. 
Η πείρα τους, μεγάλη πάνω σ' 
αυτό. Μόνο που χωρίς, ίσως, να 
το θέλουν, ή και συνειδητά, με- 
τατρίέποντκιι σε... νονούς της πο 
λιτικής. Προσφέρουν τάξη, ασφά 
λεία, ησυχία. Προστασία μ' άλλα 
λόγια. Τί λιγότερο ή περισσότερο· 
-κάνουν οι προστάτες της νύχτας, 
οι τόσο συκοφ-αντημένοιΐ; Κι αυ 
τοί φόβο εμπορεύονται, και δΓ 
-αυτού... προστασία. Μόνο που 
αυτοί δεν έχουν ταμπέλα πολιτι­
κού κόμματος, ούτε έχουν κατα 
Θέσει το σήμα τους στον Άρειο 
Πάγο.

Ναι, Εκεί την καταντήσανε 
την πολιτική που, — υποτίθεται 
— είναι το ύψιστΌ λειτούργημα. 
Η προεκλογική κίνηση, έχει κα­
ταντήσει στον τόπο μας επιχεί­
ρηση (κατατρομοκράτησης του 
-κόσμου. Οι συζητήσεις στη Βου 
λή, το ίδιο. Παντού ο φό-Βοςτου 
«χάους» και του «αδιεξόδου» και 
της «κρίσης». Φαντάζεστε τί θα 
γινότανε αν οι πολίτες που τους 
ακούνε σ' αυτό το μονότονο μοι 
ρολόι, έπαιρναν τοις μετρητοίς 
τα λόγια τους; Τότε πραγματικά 
θα πέφταμε στο χάος του ετσι- 
θελισμού και της κυριαρχίας των 
εμπόρων του φόβου.

Αυτός είναι, άλλωστε, και ο 
στόχος των κινδυνολόγων. Να 
επικρατήσουν με την κινδυνολο­
γία και να κυριαρχήσουν στην 
πολιτική σκηνή με την απαράδε­
κτη για δημοκρατικά ήθη «προ­
στασία», και δημιουργία «σωτή- 
ρων».

Χωρίς «σωτήρες» κινδυνεύομε. 
Με «σωτήρες» εξασφαλίζει τη δι 
αιώνιση των εξουσιών της η Δε­
ξιά.

Ευτυχώς πέρασαν για το λαό 
μας εκείνες οι -εποχές που η κιν­
δυνολογία και -η εμπάθεια ήταν 
σημαντικά -κεφάλαια στις πολιτι­
κές επενδύσεις. Οι εκλογές του 
1982 έκαμαν τομή σ' αυτή την 
παράδοση. Δεν φοβάται πια ο 
λαός. -Και η -αντίδραση του στους 
μηκυθμούς των -κινδυνολόγων εί­
ναι τα ειρωνικά χαμόγελα και το 
σκώμα.

— Το- τμήμα Επιστήμης Υ­
πολογιστών του Πανεπιστημί­
ου Κρήτης στο Ηράκλ-ε-ιο, που 
ήταν μόνο στην ομάδα 2 περί 
•λήφβή-κε κα-ι στην αμάδα 4.

—- Στην 1η ομάδα προστέ­
θηκαν τα τμήματα φωιτογραφί 
ας και συντήίρησης έργων τέ­
χνης κά (αρχαιοτήτων της Σχο 
λή9 Γραφίικών κα-ν Καλλιτεχνι 
Κών σπουδών του ■ ΤΓI Αθή­
νας.

— Τα τμήματα: Τεχνολόγων 
Πολιτικών των ΤΕΙ της αμά­
δας 1-, χωρίστηκαν στα Τμήμα­
τα Δομικών των ΤΕΙ, Πειραιά 
Ηρακλείου και Σερρών και Έ 
-ργων υποδαμής των ΤΕΙΙ Αθή­
νας, Θεσ)-κης, Πάτρας και Αά 
ρισας.

— Στην· αμάδα 2 προστέθη­
καν τα τμήματα Τεχνολογίας 
-Ιατρικών οργάνων ΤΕΙ Αθή­
νας και Ηλ'εκτρολόγίας ΤΕ® 
Λάρισας (παρ)ιμια Λάμιας) και- 
καταργήθηκε το τμήμα Ηλε- 
κτρΐόλαγίας ΤΕΙ Αθήνας.

— Στην ομάδα 3- προστέθη­
καν τα τιμήματα Δασοπονίας 
των ΤΕΙΙ Λάρισας (παργμα Κά 
ρδίτσας) και ΤΕΙ Καβάλας (πα 
ράρτημα Δράμας). ΕΙπίσης προ 
στάθηκε το τμήμα Ανθοκομίας 
και θερμοκηπίων ΤΕΙ ΗρακΙλβί 
ου. Καταργήθηκαν τα. τμήιματία

καν τα τμήματα τροφίμων των 
ΤΕΙ Αθήνας—ιΘιρσ)κης, το τμΐή 
μα · Οινολογίας και Τεχνολογί­
ας ποτών του ΤΕΙ Αθή νας και 
το τμήμα διατροφής του TEH 
Θεσσαλονίκης. ·

Στην 3η Δέσμη
— Προστέθηκε και 4η ομά

δα 
και

Σ. Σταυρακάκης.

ΒΕΚΚΑ
Ά Α δαντικά 
ttUi. 242880

Ζωικών 
©®σ)κης, 
των ΤΕΙ 
τιμιήίμαιτα

πραΤόντίων το>ν ΤΕΙ 
Φυτικών προΧ'σντων 

Αθήνας—Θεκτίκης, τα 
Δασοπονίας tow ΤΗ

Πάτρας καν το τιμήμα θήραμα 
τοπόνϊας του ΤΕΙ Λάρισας (πα 
ράρτημα Καρδίτσας)·.

—· Στην ομάδα 4 προστέθη

Ίοτορικός 6τα8μός η πρόταβη ΠΑΣΟΚ
γιά τήν έκΑογη τοϋ κ. Χρ. Σαρτΐετακη
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Υπό την προεδρία του Πρωθυ­
πουργού κ. Παπανδρέου συνε­
δρίασε σήμερα το· μεσημέρι το Υ 
πουργικό Συμβούλιο.

Στην συ νεδρίαση που διήρκεσε 
μισή ώρα (από 12,20—12,50) ο 
Πρωθυπουργός έκανε πολιτική ει 
σήγηση γισ όλα τα τρέχοντα θέ 
ματα εσωτερικής και εξωτερικής 

J πολιτικής με ιδιαίτερη έμφαση 
; στα οικονομικά προβλήματα, 
ί Αμέσως μετά την λήξη του Υ- 
• πουργικού Συμβουλίου ο Πρωθυ 

πουργός απαντώντας σε ερώτηση 
για τα διάφορα «σενάρια» που 
εμφανίζονται στον Τύπο σχετικά 
με τις εκλογές για την ανάδειξη 
Προέδρου της Δημοκρατίας, εί-

πε:
«Εγώ δεν ξέρω τί θα πει σενά 

ριο», και πρόσθεσε:
Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα 

εκλεγεί ο: κ. Σαρτζετάκης και ας 
τό πάρουν απόφαση».

Στην εισήγησή του προς το 
Υπουργικό Συμβούλιο ο κ. Παπαν 
δρέου εξέφρασε την βεβαιότητά 
του για την εκλογή Προέδρου της 
Δημοκρατίας στις 29 Μαρτίου 
και χαρακτήρισε την απόφαση 
της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ για την υ­
πόδειξη του κ. Σαρτζετάικη ως 
υποψηφίου για την Προεδρία, ως 
«ιστορική απόφαση».

Ειδικότερα στην εισήγησή του 
ο Πρωθυπουργός ανέφερε ότι η α 
πόφαση της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ

της 9τΐί Μαρτίου αποτελείΊστορι λαιότερη δήλωσή του για την
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ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
01 κ.κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Αϋριο συνάντηση μέ τόν κ. Φλωράκη

γαυ1

ΑΘΗΝΑ 19 '(ιΑΙΠΙΕ)—
•Συγιάντηση του Πιρωθυιπουρ

ικ. Άνδιρίεαυ ΠαηιαινίδρέΌυ
με τον -αιρχηγά της αξιωματικής 
-αντιπολιτιευίαης ο-ρίαθηικ-ε για 
αύριο το σπιόγευιμα στις 6.30 
μ.μ. -στο πολιτικιό- γιραιφειο, 

.-στηιν (βουλή.
Την σχετική αινακιοινωση- έκα 

Με άήμιέραι ο ικυβ®ρνητικό·ς εκ 
προσωπος κ. Δ. ίΜΙαιροιυΙδσς, ο 
σποιιος πρόσθεσε ότι -η συνά- 
ντηση, καλε-ϊίσθήΐκιε» σήμερα το

πανδρέου θα; συναντηΙθεΓ την 
Πέμπτη·· το μεσημέρι—(με πρω 
ταβουλιαΐ ταυ—ιυιε τον ΙΓΙΓ του 
ΚΚΕ κ. Χ. ΦλωράΙκη «ιδιιότι, ό 
πως θά’ δει ■ τον ιαίρχηίγίσ τής α
ξιώιμιατικής 
σι Θα· δει 
(ΚΚΕ».

Εξάλλου

αντιπολίτευσης έτ 
και τον Γ.Γ. του

ό 'κι. Δ. ίΜαΐριαυδΰς

πρωί κα-ι πιράιγματοποιιείτα ι
στεραι από αίτημα' του κ. Κ. 
Μητσοτσκη που διαβιβάστηκε 
-στον ΠρωΘυπουργβ από τσν 
υπαρργήί προεδρίας κ. -ιΑπιοστο-

-σναιΚο-ίνωσε ότι ο ΐΠιρωθυπορρ- 
ιγίόις ικ. Α, Παπανδρέσυι-συιναντή 
θηκίε το πρίωιΓ Ίοπσ ΙΚάσήρΙ μ-ε 
τον βουλευτή -κ. ίΓεωργιο- Μσύ 
Ιρο («και ουζήΤ-ησαν σε φιλική 
ατμ-σσφσΐ|ρα· ιθιέρα-τα- τίρεχου 
-σης πολιτιικίής, που ΰφοίρουν 
τις ιεσίωτέρικές neat εξωτερικές -ε 
ιξ-ελίξεις».

λο Λΐάϊζαίόή. μέ Ύάν1 οποίο '5χέ"

με τα τμήματα Θεολογίας · ί 
Ποιμαντικής των Πανεπι-

επικοινωνία' ο ποόεδοος της 
Ν.Δ.

Συνέχεια στη 4η σελ.
ΕπΟσηις ια κιυίβφνηίτικάς εκιπρά. 

σωπος ιαινιακοιινωσε ότι ο κ. Πα

ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ

Έκκρεμοΰν χιλιάδες αιτήσεις
Σήίμερα; αν κάποιος θΒιλίήίσβι 

να λάβει μέρος σ’ ένα διαγωνι­
σμό ή να1 προσληφ&:ί σει κά- 
ποια Υπήρεσία ένα από τα απα 
ραίιτητα χαρτνάι που θα του ζη'
τηθέί οίναι 
φέρεται στο 
τρώο.

•Αλλά για

και αιυώσ' που ανα 
Ποινικό τοι> Μή-

να· το αποκτήσει
κανείς πρέπει να γνωρίζει ότι 
θα καθυστερήισει αρκετές μέ- 
-ρες. Γιατί η ζήτηση έίχρι αυξη­
θεί χωρίς να έχει γίνει όμως 
κα-ι η κατάλληλη- βελτίωση- στο- 
χώρο που λέγεται Ποινικό Μη­
τρώο. Φυσικά εννοούμε να έ 
χει επανδρωθεί το γραφείο Π. 
Μ. μ® το: απαιτοΰμενο πριόσωπν 
κό ώσιτε να -μπορέσει ν' αντα 
ποκίριθεβ αρτις αυξημένες ανά­
γκες που υπάρχουν' σήμερα.

Αλλά για το- πως αντιιμεπω 
πήζεται το θέμα αυτό από- το-υς 
υπεύθυνους ο Γραμματέας της 
Εισαγγελείας κ. ΚαΉριαδάκης 
μας είπε τα παρακάτω:

«Έως τον περασμένο ΔεΚ’έμ 
βριο' είχαμε μια -υπάλληλό στο 

' γραφείο του Ποινικού Μή-τρώ

ου. Αυτό έγινε γιατί το καλό 
καίρι είχαν αποστρατευθέί δυο 
υπάλληλοι. Απ ότην 1η Κάνου 
αρίου του 1985 επανδρώθηκε 
το γραφείο με δυο κοπέλλες. 
Ήδη ένα μέρος των εκκρειμοτή 
των έχει τακτοποιηθεί.
Πριν από: λίγο κοιρόΐ όιμως ηκμί 
α υπάλληλος (η! ικμ Α,γιλ. ΤΙσοιυι 
ρή) είχε ένα ατύχηιμα με απο 
•τέλεσμα να απουσιάσει από το 
γραφείο.

Μάλιστα πρέπει να σας ανα 
ιρέρογ, άτι αν και βρίσκεται στο 
στάδιο της ανάρρωσης (περπα
τάιείι με δεκανίκια) 
γραφείο για να 
«,βγει» η δουλειά.

Γνωρΐιζουμε την 
του κοινού. Εγώ

έρχεται στο 
βοηιθηισει ν

ταλίαιπιωιρία 
πρ<χτο»Μκά

σαν γραμματέας επιλαμβάνομαι 
θεμάτων που έρχονται από .μα 
κριά ή είναι επείγοντα.

Πρέπει επίσης να σας αναφέ 
ρω ότι οι κοπέλλπς εργάζονται 
πολλές φορές υπιερωριακά για 
να μπσρέ'σσυν να βγάλουν την 
IW’

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΝΑΣΚΗΣΗ Η ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΩΝ

•Απαντώντας « ερωτήσεις
των ιπολιτιικων συντακτών 
ικυίβερνητΜάς -εκπρόσωπος κ. 
Μαιρουίδας:

ο
Δ

—- ■ Δεν (διειΛφίνισε γιατί, ο 
κ. ΜητΙσοΤάίκηςί ζήτησε- να- βίει 
τον ΠρωΘυΙπουριγό!, παιρίοπέίμ- 
•πταντας στον πρόεδρο της 
«ΝΔ» και πιοόΐδθιεσε ότι ο κ. 
ΠαΠοΜδρ-έου ιθα- συζητηισει με 
■τοΜ κ. ιΧ. -Φίλωριάκη («για, όλα· 
τα θέματα».

—ΙΕϋπε ότι δεν -γνωΐρίζει την 
Πρόταση —που- Ιδι-έβιβασε ηρο 
ημέρων ο -κ. Μητσοτάκης στον 
κ. Λάζαρη- περί συσκέψιεωις των- 
-αρ-χηγών των 4 κομμάτων- (ΝΔ 
ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ και1 ΚΚΕ ιέσωαπερι 
καυί) ·— -και πρόσθεσε ότι- «υπή 
Ιρξε αίτημα) για συνάντησηι με 
τον Πρωθυπουργό».

— ιΕπανίέλρβε ότι ο χρόνος 
τών εκλογών ιείνα-ι ,ο-υνάιρτηση 
της ολοκληρωίσης των διαδικα­
σιών -για την σναΘεωιρηισηι του 
ισυντάγμιατος κα-ι τής πορείας 
των εθνικών μας Θεμάτων κρι 
πρόσθεσε ότι ικαι στις προσε­
χείς εΚλοιγές θα- ΒφοιρμσόθΙσυ-ν
οι /ΚΌίνόνες που ισχυσαν και
ιστι,ς ©κίλισΜές τιου 19811.

Επίσης ο ικ. ίΜαρουίδαις δεν 
έδωοΐ π-εο'ΐσ'σότερ,ες λεπτημέρ-ει 
•ες γιο το περιηχιόμιεΜα της συνο 
μιλιάς Παπσνίδιρίέου — Μαιύίρου 
— σε ιείρώτηση αν συζητηΘηκε 
το Θέμα- των λευκών ψηιφοδε- 
Ατίων — λέγοντας στην συνέ- 
χεισ ότι' οναφοοικά για το θέ 
μα αυτό ισχύει η Ιδηλώιση του 
της πιρωτης -ηιμέιρας, οτηγ απο-ι 
α τονιζόταν η αιραγης ενώτητσ 
της ικοινοβοιυλευτιικής οιμ|ά(δας 
του ΠΑΣΟΚ.

•κό σταθμό στην πολιτική ιστο­
ρίας της χώρας >μας.

Όλες οι πολιτικές εξελίξεις έγι 
ναν αυστηρά μέσα.στα ΣυνΤα- 
γματ:κά πλαίσια.

•Με την αναθεώρηση των άρ­
θρων itou Συντάγματος πόυ δί 
νουν υπερεξουσίες στον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας, τόνισε ο 
κ. Παπανδρέου, ενδυναμώνεται 
το Κοινοβούλιο σαν πρωταρχι­
κός θεσμός της λαΤκής κυριαρχί 
ας.

Δεν υπάρχει καμμτά αμφιβολία 
πρόσθεσε ότι αποφασίσαμε την 
σωστή επιλογή. Αυτό το· μήνυμα 
μας στέλνει ο λαός από κάθε γω 
νίά της .Ελλάδας.

θα προχωρήσουμε, συνέχισε, 
σε μια εκλογική νίκη που θα μας 
εξασφαλίσει άλλα τέσσερα χρό­
νια για να προχωρήσουμε στις ε­
πιλογές ·εκεί νες που θα εγκρί νει ο 
λαός στα πλαίσια συγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος.

συνάρτηση με τις διαδικασίες της 
αναθεώρησης καθώς και την πο­
ρεία των εθνικών μας θεμάτων 
διευκρινίζοντας ειδικότερα:

Η συζήτηση στην ολομέλεια 
της Βουλής για1 την αναθεώρηση 
υπολογίζεται ότι θα αρχίσει τοί 
πρώτο δεκαήμερο του’Απριλίου. 
Και θα διαρκέσει όσο θσ χρεία 
στεί. Μετά από ένα μήνα θα επα 
ναληφθεί η συζήτηση της Βου 
λής και θα ακολουθήσει η ψήφο 
φορία για την έγκριση της ανα 
θεώρησης γύρω στις πρώτες μέ­
ρες του ΜάΤου.

— Το θέμα των εκλογών είναι 
συνάρτηση με την ολοκλήρωση 
των διαδικασιών για την αναθεώ 
ρηση και την εξέλιξη των εθνι­
κών θεμάτων δηλαδή το Κύπρια 
κόί η ΕΟΚ και ΝΑΤΟ.

—- Οι εκλογές θα γίνουν με το 
νέο εκλογικό σύστημα.

— Ο κ. Σαρτζετάκης θα ορκι 
στεί αμέσως μετά την εκλογή

Οι βασικότερες επιλογές, τόνι · του ως Προέδρου της Δημοκρα
σε ο κ. Παπανδρέου είναι:

— Ηειθνίική μας ανεξαρτησία.
— Η διαφύλαξη της εδαφικής 

μας ακεραιότητας.
— Η Δημοκρατία και η κοινω 

νική αλλαγή.
Πιστεύουμε ακράδαντα, είπε α­

κόμη ο Πρωθυπουργός ότι στις 
29 Μαρτίου το Κοινοβούλιο θα 
εκλέξει τον κ. Σαρτζετάικη Πράε 
δρο της Δημοκρατίας, με μια ά 
νέτη πλειοψηφία.

Ο κ. Παπανδρέου είπε επίσης 
ότι η κυβέρνηση προωθεί τους 
προγραμματισμούς της και το· έρ 
γο της, οε όλους τους τομείς, 
σύμφωνα με τις προτεραιότητες 
και την ιεράρχηση των στόχων 
των αντίστοιχων Υπουργείων. '

Ζήτησε ακόμη από όλους τους 
υπουργούς και υφυπουργούς «πε 
ΡΜΟσότερη δοαλεΜο-και το «κλεί 
σι μό των διαφόρων μικροπροβλη 
μάτων που απασχολούν ένα ευ 
ρύ κοινό».

Ο χρόνος των εκλογών, συμπλή 
ρωσε, με την βεβαιότητα ανάδει 
ξης του κ, Σαρτζετάικη ως Πράε 
όρου της Δημοκρατίας, δεν μπο 
ρεί παρά να συνεχιστεί με τις προ 
βλεπόμενες διαδικασίες για την έγ 
κρίση και ψήφιση από το Κοινο 
βούλιο της πρότασης αναθεώρη 
σης των άρθρων εκείνων του Συν 
τάγματος και να συναρτηθεί, ε­
πίσης, με την πορεία των εθνι­
κών μας θεμάτων.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ι. 
Μαρούδας απαντώντας σε σχετι 
κές ερωτήσεις τω ν πολιτικών συν 
τακτών μετά τις ανακοινώσεις 
για την συνεδρίαση του Υπουρ 
γιικού Συμβουλίου και όσον αφοί 
ρά το θέμα του χρόνου διεξάγω 
γής των εκλογών, επανέλαβε ml

τίας. Και παράλληλα θα τερματι 
στεί και η ιδιότητα του κ. Αλευ 
ρά ως αναπληρωτού Προέδρου 
της Δημοκρατίας.

23 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΗΜΕΡΑ
ΤΗΣ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Ως Παγκόσμιια Ημέρα Μετεωρο­
λογίας έχει καθιερωθεί σε όλο 
τον κόσμο η 23η Μαρτίου, ανα 
φέρεται σε σημερινή ανακοίνωση 
της Εθνικής ΜΙετεωρολογιικής Υπη 
ρεσίσς.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
της ΕΜΥ το Κοινό θα μπορεί να 
επισκεφθεί εκείνη την ημέρα της 
εγκαταστάσεις της Μετεωρολογι 
κής Υπηρεσίας στον Ανατ. Αερολι 
μένα Αθηνών από τις 9 π.μ. ως 
τις θμ.μ. ένώ ο Καθηγητής κ. Μ. 
Μουτσουλας θα μιλήσει μεθαύ­
ριο Πέμπτη στο Έυγενίδειο Ίδρυ 
ιμα με θέμα «Διαστημική Μετεω­
ρολογία».

ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΑΜΑΣΤΙΑΝΩΝ

ΤΟ νέοεικλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου· Δα- 
ιμασ.τιανών Ηρακλείου συγκρο 
,τήθηκε σε σώμα ως αξής:

Πρόεδρος Γιάννης Σάρρής
Αντ)δρος. ΝιΙκ. ’Μόυντόυφά 

ρης
Γεν. Γραμματέας Φωτεινή· Α 

σκιανάκη
Ταμίας Γεωργία Σπανώκη
Δή|μ. Σχέσέις Αλέκος Σαΐρ- 

ρής
Μέλη Δηιμ. ΚουΎτουράκης, 

Νικ. Τριγώνης.

ΕΝΝΕΑ ΝΕΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Ανακοίνωση τοϋ ΕΚΗ

2 
Μ
ω

«α

Η Διοίκηση του ΕΚΗ γινωιρί 
ιστούς ιδικαΊουχοιυις ηου κλη 

ρώθηικιαν στις Εργατικές Κατοι 
ικϋες ΜΠΕΝΤΕΒΗ ότι:

Η διαδικασία -ελέγχου- των 
β ιικαιολαγητιΐκ-ων αιπόΠέραίτωνε 
ται σε λίγες μέρες ικαι στις θέ 
σεις των -αποκλειισίθέντων θσ 
-κληβΙο-νν τα- επόμενα: νοιυμειρα 
για «α- Υ-ίινει -και σε α-υτους η 
Μφιίμη διαβιικιακμσ.

(Ανιαίκίσινων-ρυμε τα»ίοΜόμιατα- 
πο-υ θα κληθούν σε λίιγιες μήρες

ιαπό τα π-εριιφειρειαικά κατάστη- 
ΐμ-α του (ΟβΚ ιΗίραικλείο-υ για, να 
nalpow τα- παραχωρητήρια 
τους:

ιΣίτσυιμπίΙδη-ς Νικόλαος
-Μαυρσιγιάννηίς Νικόλαος 
Σαιχαιριάικηις ΝικΙόλαος
-Βουίράκη ,Χρύ-σούλα 
Τριά-νταιφυλλάικης Κω'ΐήνος 
Τσαιγκίαιράικης Ν-ιικό-λα-ος 
Σωυα ράκη ς Χπρ-ίδημίος 
(Κατσαφαρος Στία-υιρος 
ΙΚ-αλογε;ράκης Σωκράτης 
Από τη Διοίκηση· τουι -ΕΚΗ

ΑΔΕΛΦΩΝ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

I Ο Μ

προσιτό τιμή

-Εκίνησαν χθες στα Βενιζέλειο Νοσοκομείο την πρακτική τους εξάσκηση οι Εθελόντριες Α­
δελφές του Ερυθρού Σταυρού. Εχομε ήδη γράψει ότι τα θεωρητικά μαθήματα άρχισαν 
τον Δεκέμβριο και τα παρακολούθησαν εικοσιτέσσερις κυρίες και δεσποινίδες από την πό­
λη μας. Ci μέλλουσες Εθελόντριες Αδελφές του Ερυθρού Σταυρού στη φωτογραφία μας 
με την διδάσκουσα τους (στο κέντρο) δίδα Μ. Δημουλά στην οποία οφείλουν την σωστή 

τους εκπαίδευση.
Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

Πλήρες σύστημα αλλά και 
είναι κατάλληλο γιά : 
μεσαίες ή μεγάλες επιχειρήσεις, βιοτεχνίες, 
ελεύθερους επαγγελματίες, ξενοδοχεία, 
δημόσιες υπηρεσίες και εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Μοναδικός ε^ουσιοδοτιμένος

Μ
ΠΩΛΗΣΕΟΝ & 
X ΙΜ Ο Τ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

αντυπρόσωπος ΚΡΗΤΗΣ 
SERVICE
Ξ X FM I Κ F 
τπλ. 242793-4
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Ιυινωνιαά η» ΜΑΤύΓΡΑΦ)!

ΕΥΧΑιΡΕΕΤΗΜΟ

Για τον θάνατο του αειμνή 
Τίτου

Κων)νου ΑνδρΜλάαιη 
η οικογένεια, η σύζυγος ταυ 
ικαι γενικά όλίοι οι συγγενείς, 
ευχαριστούν τον Ιερό Ναό Ανα 
λήψεως, τους ιερείς, το προ 
σο»τικ<> της ΕΙκκληΐσιίίας και γΒ 
νικά φίλους, συγγ®Μ·ίς και Υνω 
στους για την παρΒυβιϊά τους 
ατην κηδεία.

ΑΪΤΟΡΙΑ
:Τα 100 τουφέκια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκανερς: Η νύχτα του μεγάλου 
τρόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Μπράκ Ντανς No 2
ΟΡΟΕΑΣ
Στα χείλη των παρθένων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Άγριος πάνθηρας του καράτε
SINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αυτή είναι η κόρη μου
KRETA DRIVEIN
Ηταν κάποτε παρθένες

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτιι 20 Μαρτίου 1985 ;

“01 ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΙ,,
Μαρίας Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
'-1·· ,&■?■· :■ Ί·λζί'·ι· ν υ..' "■ 1

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
Αισθάνομαι την, υποχρέωση 

όπως και δια του τύπου ευχμιριι 
στήσω το νοσηλευτικό και βο 
η'θητικό προσωπικό του βέρά 
πευτηρϊου ΙΚΑ, την χειμουργ» 
κή κλινική, δια το ενδιαφέρον 
πόυ μου έδειξαν κατά την διά 
ρκεια της νοσηλείας μου που 
χειιρουιργήθηκα από οξεία σκω 
ληικσειδίτιδα. Ιδιαίτερα ιωχαρι 
σνώ τους ιατρούς χειρουργούς 
που με την άψογη παρακολού­
θηση του έγινα καλά όπως 
και πρώτα.

Τώρα πραγμσπκό αισθάνεται 
ο ασφαλισμένος ιαιτροφαρμσκευ 
τιική περίθαλψη και νοσηλεία, 
ιίβαι τέτοιο,ι βπιστήιμονες τιμούν 
την πόλη μας, τους αξίζει ένας 
μεγάλος έπαινος και τους εύχο 
ιμαι πάντα1 επιτυχίες.

Η ευχαριστούσα
Ηλιάκη Κλειώ

Ανοικτά αλο τι 24«>ρ<>

Κ,τιστάκης Νικ. Λ. Καλίακαιιρι 
νοώ
Ανοικτά από 08.00—24.00

Ιΐαπαχαπζάκης Βμμ. οδ. . Κυρ. 
ΛοάκΙέφβφς
Ανοικτά από 08.00—20.30
Χατζιδάκη. Πόπη ο®. 1770
Νόανάκη Κυρ. Λ. 62 Μ1αρ!τϋ 
ρων

Αινόικτά από 08.00—<22.Μ

Σ.Φ. Μπατάκη —Ρόύσσοι, Πλ. 
ΔασκαΛογιάννη

Διημβρεύουσες και διανυκτειρΕύ 
ουσός κλινικές ΙΚΑ.'

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Άν και δεν συνήλθαμε ακόμα 
από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

Ιωάννου Εμμ. Στυλιανάκη 
σπεύδομε να ευχαριστήσομε τον 
Αρχιμανδρίτη Μεθόδιο Γερογιαν 
νάκη, τους ιερείς, επιτρόπους και 
τα μέλη του Φιλοπτώχου του Ιε 
ρσύ Ναού Αγίας Τριάδας Ηρακλεί 
συ, ως και τους ιερείς του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου Τυμπακϊου, που εν 
τελώς δωρεάν πρ«έστησαν στη 
νεκρώσιμο ακολουθία.

Επίσης τους καθ' οιονδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο μεγάλο μας πένθος, τους 
συγγενείς, φίλους, που συνόδευ 
σαν τον αγαπημένο μας νεκρό 
στην τελευταία του κατοικία, 
και τους καταθέσαντας στεφά­
νους και δωρεάς στη μνήμη του.

Οι ευχαριστούντες 
Η σύζυγος, τα τέκνα 

τα εγγόνια.

Μεγα/κνχαρη 
ΒίΕνιζέίλέιίο 
Βενιζέλειό 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΙΤαθ)ΐκά 
Χει;ρ)ικΐάί
Ορθ)κάΙ 

Καριδ)ΐκώ
Ουρί)κά 

Ν®ύρ)ικίά| 
ιΟφθΙΚά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

20-3-85
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Ελ. Κούκου ράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στ.
20-3-86

Μπαρκάτσας Λ. Ειθν. Αντί·
στάσης.
Γιώργ. Μαράκης οδός Εφόδου

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χαλκιαδάκης Ιωάννης του 
Νικολάου και της Χρυσήςν το /έ 
νος Πετρουλάκη που γεννήθηκε 
στην Πυργοϋ Μαλεβιζίου και κα 
τοιικεί στην Ν. Αλικαρνασσό και 
η Κάββου Άννα του Μηνά και 
της Μαρίας το γένος Κουράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Καλού Τεμένους, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάιμος θα γί 
νει στην Ν. Αλικαρνασσό

Ο Διευθυντής της Εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο’ίΓας «ΧΡΗ 
ΣΤΌΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ» Βερανζέ- 
ρου 22 Αθήνα 104 32 τηλέφ. 
5220747 θα βρίσκεται στο Ηρά 
κλειο Πέμπτη και Παρασκευή, 
θα δίέχρται στο ξενοδοχείο 
ΔΑΙΛΑΛΟΣ ,τηλέφ. 224391— 
224395, κάθε ενδιαφερόμενο, ε 
< ξοδιασμένος όπως πάντα με 
τα νεώτερα μαντύα ακουστι­
κών Αμερικανικών και Ευρω­
παϊκών εργοστασίων Μπαταρί 
ες φρέσκες κΠι μεγάλης διαρ 
κέίας καθώς και εξαρτήματα.

Ο Στέφανος Μανουσέλης του 
Κων)νου και της Ελένης το γέ­
νος Καλογεράκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στσ Η­
ράκλειο και η Αικπτ. ΓΤσποδάκη 
του Ιωάννου και της Χρυσαυγής 
το γένος Μα νάσσάικη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Παπαδάκης του 
Στυλιανού και της Ειρήνης το 
γένος Μεσσα ριτάκη που γεννήθη 
ικε στο Καλό Χωριό Πεδιάδας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η ΤΝ- 
λαγϊα Μπιράκη του Παντελή και 
της Αντιόπης το γένος Κλίνη που 
γεννήθηκε στο Κεραμσύτσι Μαλε 
βιζίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος ΜεΤμαρόκης του 
Στυλιανού και της Αικατερίνης 
το γένος ΚσνσκάΚη που γεννήθη 

βκε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
; η Μαρία Πεδιωτίδου του Εμμα­
νουήλ και της Βασιλικής το γέ 
νος Μυστάκίδου που γεννήθηκε 
και 'κατοικεί στο Ηράκλειο ορό 

.■κειτοι να παντρευτούν και ο γά 
'μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Μιχαλάκης του 
Ιωισννου και της Αικατερίνης το 
γένος Μαρκογιαννάκη που γεννή 
θηκε στις Γωνιές Μαλεβιζΐαυ και 
κατοικεί στσ Ηράκλειο και η Ελέ 
νη Μελιδώνη του Ευαγγέλου και 
της Μαρίας το γένος ΤζανιδάκηΙ 
που γεννήθηκε στο Μελιδόνι και * 
κατοικεί στο Μελιδόνι πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΡΤΙ
4.25 Ένα, δύο, τρία. π άμε τ.
4.50 Παραμύθια της κούκλας
5.05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.00 Ντοκιμαντέρ'
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόρσμα
7.20 Περισκόπιο
8.00 ΠΑΟ - Γκέτεμποργκ
8.45 Ειδήσεις
9.00 Ποδόσφαιρο (β’ ημίχ.)

10.00 Τα λιονταράκια
10.45 Ιππότης της ασφάλτου
11.35 Παρασκήνιο
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.125 Αλη Μπόνγκο
5.30 Σπορτ Μμίλλι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Μουσική non
7.40 Πίνακες ζωγραφικής
8.;00,Ντσκιμαντέρ',·ί' *■« "
Θ.35 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οπερα
00.25 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 20-3-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις . ................

απ' όλη την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τάπα
08.35

08.40
09.00

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή­
της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
111 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας 
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια 
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13 .30 Μες του Αιγαίου τα νερά 
14.00 Δίκτυο
15.10 Αγγλικά
15.30 Τραγούδια
16.00 Στο σκαμνί

του κατηγορουμένου 
16.Τ5 Κρητικά τραγούδια 
116.30 Προσεγγίσεις 
1'6.45 Έλληνες τραγουδιστές 
17.00 Αστυνομ. Βιβλιοθήκη 
17.30 Απογευμ. περισκόπιο 
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

11 ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ στην 

ΤΟΥΡΚΙΑ 
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

25)4 — 6)5
Φ Από Ηράκλειο.
Φ Εενοδόχεία επιλεγμένα Β' Κατηγορίας.
Φ Ξεναγήσεις στην ΚΩΝ)Π0ΐΛΗ, ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ, 

ΠΡΟΥΣΣΑ, ΣΜΥΡΝΗ, ΕΦΕΣΣΟ, ΤΡΟΙΑ.
• Αρχηγός - συνοδός του Γραφείου μας.
φ Τοπικός αρχηγός - Ξεναγός.

Πληροφορίες - Εγγραφές μέχρι 30-3-85 

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ 
» 288-215

I. Μουρέλλου 5 — (Παλιά Αγροτική)

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Ένα απίθανο μουσικοχορευπικό υπερθέαμα
ΜΠΡΕΙΚ ΝΤΑΝΣ No 2
Κατάλληλό —■ Α’ Προβολή

Με τους ίδιους αγαπημένους σας ήρωες του No 1 
σε νέους χορευτικούς άθλιους.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΑ 100 ΤΟΥΦΕΚΙΑ

Ράκελ Γουέλς

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283205 

ΣΚΑΝΕΡΣ: Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΡΟΜΟΥ 
Α' Προβολή

5

Ο Σταμάτης Κατσαλής του ] 
Ετυλιανσύ και τής ΔηιμηπρίΙαις ί 
η» γένος Ανάκουρη που γεννή ,

Ώρα έναρξης 4
ΣΤΑ ΧΕΙΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΘΕΝΩΝ

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου η έκθεση φωτογραφίας με τα σπάνια 
λουλούδια της Κρήτης «Άγριες Ορχιδέες». Πρόκειται για μιά θαυμάσια φωτογραφική απο- 
γραφή των λαυλουδιών αυτών που έχει κάνει το ζεύγος Αλιμπέρτη. Με την ευκαιρία της 
έκθεσης οργανώνεται σήμερα Τετάρτη στις 7,30 το βράδυ σχετική διάλεξη με προβολή φω­
τεινών διαφανείων. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

• ΑΥΤίΙιΟί Πέμπτη 21 Μα 
ipfoilou, από τις 7 το απόγΒύμα 
αρχίζει1 στην Αίθουσα Τέχνης 
Ηράκλειου η εκθεση γλυπτικής 
της Αργερώς Καρέμπακα. Γλυ 
πιά και ανάγλυφα τοίχου από 
.τερακότα, γρανίτη, μάρμαρο 
ικαι μέταλλο φτιαγμένα τα δυο 
ίίελεντάία χρόνια, που με συνέ 
πεια η . καλλιπέχνις παρουσιά­
ζει για πρώτη φορά στο Ηρά­
κλειο. Η Αιργυρώ Καρέμπακα 
γεννήθηΐκβ στην Πάτρα και1 
σπούδασε στην Α.Σ.Κ Τ με κα

ίθηγίητή τον Μιχάλη Τόμπρο. 
Έίχιεί' λάβει μέρος στις Πανελ­
λήνιες του 1957, 1ι96Ο, 1963,
11965, 1967, 197'5. Παρουσίασε 
δρυλειά της σ® εκθέσεις στο , 
Όσλο και το Ζάγκρεμπ και a 
ντιπρασώπεχίσε την Ελλάδα 
στην Μπιενάλε Νέων του 1961 
στο Παρίσι. 10 ατομικές εκθέ 
σεις από το 1963 —4 ζωγραφι 
κής και 6 γλυπτικής σημειώ­
νουν Ίμια εξαιρετική καλλιτεχνι 
κάπορεία. Εργα της βρίσκονται 
σίτην Εθνική Πινακοθήκη, τ>ο

ΜουσΕίσ Βορρέ, το Υπουργείο 
ΙΙολιτισμ.ού, και σημαντικές ι 
διωτικές συλλογές εδώ και στο 
εξωτερικό. Η έκθεση θα κραΐή 
σέι ως τις 10 Απριλίου 1985.

• AYPWO 21 Μαρτίου 
συμπληρώνονται 300 χρό­
νιά από την γέννηση τού 
ιΜπάχ. ϋάτήλή στοιΠερν 
σκύιτιο της Κυριακής θα φι 
λοιξενήρείΕνα σχετικό άίρ 
Ορο του κ. Κύρ. Ζαχαρενά 

' κηι, καθηγητή μοιχτικής.

-,θηίκε και μενει στο Ηράκλειο 
και η Κλεάνθη Μεραμβελιωτά 
κη του Γίεωργίαυ και της Μα'ρί 
ας τα γένος Χρτστοίφόίκη που 
γεννήθηκε στη Μαχαιρά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόΙκει 
ται να παντρευτούν καν ο γάμος

: θα γίνει στο Ηράκλειο.

ξ « KRETA DRIVE ΙΝ»
λ Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Xcm
t Έναρξη 7 μ.μ.

< ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ
5 Ελληνικό φιλμ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ορθοπεδικός Κανάκης ®® 
οφάνης, θα απουσιάσει από π» 
Ηράκλειο, από 16-3-85 |ιΐέχιριι 

25-3-85 λόγω αναχωρήσβως του 
στο εξωτορικό για να συμμυτά 
σχει σε διεθνές συνέι&ριο παθή 
σεων του ισχίου.

Τηλ. 283733
ΑΓΡΙΟΣ ΠΑΝΘΗΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Μπρους Λάι

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της σ*τή 
λης:

Δυο άντρΕς μαλώνουν® στη, 
μέση· τουί δρόμου. Ένας πιτσι 
ρίκας τους Κοιτάζει κλαίγοντας 

^ ακό το πεζοδρόμι και φωνάζΕί, 
που και που:

—Μπαμ|πά, μπαμπά...
Ένας περαστικός αστυφύλα­

κας τ,ρέίΧ,ει και τους χωρίζει 
και ύστερα πλησιάζει σιιγκινηι 
'μίένος τον μικρό που κλαίει και 
-tw λέει:

— Πόιός από τους δυό είναι 
ο μπαμπάς σου;

—Δεν ξέρω, απαντάει ο μι 
,κρός. Γι’ αυτό μαλώνανε!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυοτκινήτων. 
Προσόντα: Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως Και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 9.30—11 π.μ και
18.30—21.00.

(Ζ212) 1—10
ΠΑΡΑ της MOTOR—TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΌΣ Λ.Ε. . ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ συντηρητές ιμε γνώσεις 
στα μοτοποδήλατα και μοτοσυ 
κλέτες για την επάνδρωση τών 
καταστημάτων. Τηλ. 241822 
και 241284 Λ. Ικάρου 40.

(Ζ227) 1—6
ΠΑΡΑ της MOTOR—TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ σοβαρά και υπεύθυνα άπο 
μα για να αναλάβουν υπεύθυνες
θέσεις στα 
ταιρείας.
241284 Λ.

(2228)

καταστήματα της Ε 
Τηλ. 241822 και 
Ικάρου 40.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση α 
πό 1 Απριλίου μέχρι 31 Οκτώ 
βρίου 1985 διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ε πιπλώμένο και με τη 
ζώφωνο. ΑΚΑιΜΙΣ TOURS 
τήλ. 283826-284820.

(Ζ263) 1-6
ΕΧΩ Βιοτεχνία παραγωγής ει 
δαυς μεγάλης κατανάλώσης, 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των
40 χρονών. Τηλ. 
.3θ—8.30 ημέρες 
των.

(Ζ242)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς

235408 ατό
κπτακττημά-

1—40 
αγορά τζιπά-

κι SUZUKI SJ 410 επάγγελμά 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 
δόν καινούργιο ή έλαφρά με 
ταχειρισμένο. Το αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλεφωνήστε 283046 από 
8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

(2346) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισπα σε ρ® 
στοράν στην Αγ. Πελάγια. Τη 
λέφ. 221531 ώρες από 10 π.μ. 
—3 μ.μ.

£ I (Ζ240) 1—6
$ a ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
< 9 τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
Μ —220679.
ί» (220)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
t! Β νίδες να εργαστούν τις

1—10 
Setmot 
ελεΔΟε

ρες ώρες τους ως ντήλκρς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτσυσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληρσφ.
284383.

(Ζ37)

τηλέφ.

1—215

<

<

ι <

<

€

<

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λα 
ντζέρισσα για ταβέρνα. Τη λ.. 
0897-22008 και 22663.

(Ζ253) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπιάίλληλιος τωλη- 
τής ή πώλήτρια για κατάστημα
προΥόντων 
λιακών με 
πωλήσεις. 
Σχώής 'με 
νολογου ιή

Οερμάνσεως και η 
ιηρούπηρεσιία στις 
Πτυχίο Τεχνικός 
ειδικότητα Μηχα 

I ηλεκτρολόγου Οα
ληφθεί σοβαρά υπόψη. Πλη- 
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ232) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
αγγλικής για τουριστικό κατά 
στηιμα στον Αιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 236752.

(Ζ280) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουιρι 
στικό κατάστημα που να μιλά' 
γερμανικά ή αγγλικά. Θα προι 
τιμηθεί η, ομιλούσα γερμανικά. 
Τηλ. 286296.

(Ζ281) 1—ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί στο σου 
βλατζίδικο «ΙΙΙιΝΙΟΚίιΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληιροφ. στο κατά 
στηιμά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ |ή ανταί λασσεταΐ 
με διαμέρισμα σίτο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ων, φως νερό, τηλέφωνο, ά­
φθονα δένδρα εις Οέσιν αετός 
Κάριστος. Επίσης κτήμα 20 
στρεμμάτων και πόλαιά οικία 
στο; χωριό Σκοτεινό Πεδιάδας 
τιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 ώφες καταστημάτων 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(Π3ι54) ιΐ'—5
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 σε άριστη κατάσταση με 
τρητοίς. Τηλ. 236026.

(Π357) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερ- 
ση στήν περιοχή Άγιος Ρωμα 
νός με οικοδομική άδεια και 
πρόσωπο επί της επαρχιακής ο 
δού (Ηρακλείου — Επισκοπής. 
Δεχόμαστε μόνα σοβαρές πρό 
τάσεις. Τηλ. 223244—289509—

Αν πράγματι πρωταρχικός 
σκοπός της Αρχ. Ελληνικής 
τραγωδίας είναι η «από της 
τραγωδίας ηδονή», τότε πρά­
γματι είχαμε την ευκαιρία να 
βιώσουμι; άισιθηιτική, και μαζί 
πνευματική σιγκίνηση στην πα 
μάσταση του Δημοτικού Θεά­
τρου Κρήτης, με το ανέβασμα 
του θεατρικού έργου του Μα1 
ξίμ Γκόρκυ «Οι Μικροαστοί».

Το Δ.Θ,ιΚ ,μ® την εμπνευσμέ 
νη Καλλιτεχνική Διεύθυνση; 
του κ. Τηλέμαχου Μουδατσά- 
κη, δίνει το «παρών» στον καλ 
λιτεχνικό αγώνα. Κάθε μέρα 
ωριμάζει βαθύτερα με τη συνε 
ιργασία ταυ Κρητικού /αού και 
γίνεται έτοιμο για μια, όσο το 
δυνατόν, πληρέστερη; ευθυγράμ 
μίση της πορείας του με τις 
ανησυχίες του Ελληνικού και 
Ευρωπαϊκού θεάτρου.

— Η Θεατρική παράσταση 
των «Μικροαστών» εντάσσεται 
ιμέσα στις γενικότερες δράστη 
ιριόιτηίτες του Λ.Θ.Κ. Είναι, ας 
πούμε η πρακτική μιας προσ­
πάθειας που κράτησε σχεδόν 
δυο μήνες, με γενικό τίτλο «Θε 
ατρική Παιδεία» και που περί 
λάμβανε πολύ α ξιόλογες ειση 
γήσεις από καταξιωμένους επι 
ίστήιμ'ονες. Άρχισε με εισήγηση 
του κ. Τήλ. Μουδατσάκη πάνω; 
στο χώρο της Αρχ. Τραγωδίας 
και έκλεισε το Σάββατο, Γ6)3, 
με την εισήγηση της κ. Μπακο 
πούλαυ, καθηγήτριας στο Πάνε 
πιστίήμιο Αθηνών, και με θέμα 
«οι ρίζες του νεοελληνικού θεά 
τρου».

— Όλη αυτή η προσπάίθίΐια 
απευθύνονταν κιψίως στους μα 
θημές του Λυκείου, με αποκλει 
στικό σκοπό την αναζωπύρω­
ση του θεατρικού ενδιαφέρον­
τος που παρουσίαζε παληότερα 
η Ηρακλειώτικη; κοινωνία και 
πο» τα τελυπαία χρόνια έχει α 
τονίσει από διάφορους εσωτε 
ρίκούς και εξωτερικούς παράγω> 
ντες (έλλειψη θεάτρου, θίασοι 
ποιότητας κλπ). Απ' αυτή, τη 
σκοπιά είναι επαινείτή η πρω- 
(τοιβουλία του κ. Τηλ. Μουδα 
τσάκη.

— Ο1 Μαξιμ Γκόρκυ1 (1868·—· 
.1936) είναι ο συνεχιστής της 
μεγάλης Ρωσικής πεζογριαφιΐ- 
κής παράδοσης, με ένα καινού 
ipyio στοιχείο: τον σόσιαλιστι 
Κό ουμανισμό, που αχνοφαίνε 
ται στα «Ξένα χέρια» για να 
κυριαρχήσει επιιβληιτικά στη 
λ Μάνα».

— Οι «Μικροαστοί» έίναι έ 
νας πίνακας της ρωσικής κοι 
νωνίάς της εποχής του, με τις 
ιβαθύτατες αντιθέσεις και τις ι 
δεολογικές της ζυμώσεις, λίγό 
πριν από την επανάσταση του 
,1905 και τ η; μεγάλη· Οκτωβρι· 
ανή επανάσταση τού 1917. Στό 
,χος του οι αστικοί πολιτικοί 
βίΒομόιί. Μίε πνεύμα, θα λέγαμε 
ΒολΙταιρικό, σατυρίζει την σύγ 
χρανηι κοινωνία, απογυμνώνει

<τις αξίες της που έχουν διασυ 
ρθεί και φαντάζουν ψεύτικες 
και υποκριτικές, απ' όλα της 
,τα περικαλύμματα. Οι θέσεις 
που' είναι τολμηρές και οι το 
μές βαθειές. Γίνεται έτσι ο πρω 
τοπόρος του σοσιαλιστικού ,ρε 
ολισμού, γίνεται ο επανασπά- 
της σοσιαλιστής ενάντια στην 
σκληρότητα, την εκ|μετάλλευ» 
ίση,, τον τρόμο και την καταπϊε 
ιση. Στο πρόσωπο του Νηλ εκ 
φράζεται η ιδεολογία της τά­
ξης που ανέβαίνει' το εργατι 
κό προλεταριάτό.

— Αν και δεν είμαι η κατάλλη 
λη για θεατρική κριτική και θα 
πρέπει να μου το αναγνωρίσει αυ 
τό το ΔθιΚ, ωστόσο θα επιχειρή 
σω μια πρόσπέλαση, που εκφρά 
ζει τα προσωπικά μου συναισθή 
ματα και εκείνα, Πιστεύω, των 
παρισταμένων, που το απέδειξε 
το θερμό χειροκρότημα και τά 
πολλά «μπράβο» που κάλυψαν το 
τέλος της παράστασης.

-— Ό σΚηνοθίπης κ. Μπάκας έ­
κανε μια βαυμαόιά δουλειά. Στην 
αγάπη Τού στο κείμενο και στη 
σωστή σύλληψη του νοήματος 
οφείλεται η δυναμική του έρμη 
νεία. Το ΔΘΚ μπορεί να στηρίζει 
πολύ θετικές ελπίδες στον κατα 
ξιωμένο αυτόν σκηνοθέτη.

— Αν και τα σκηνικά, φωτι­
σμός, κοστούμια κ.λ. αποτελούν 
καθαρά θεαματικό στοιχείο σε 
μια παράσταση, ωστόσο η δου 
λειά του κ. Σαριδάκη αποδείχτη 
κε δημιουργική. Γιατί αξιοποίησε 
όσο καλύτερα μπόρεσε την ακα 
τάλληλη θεατρικά αίθουσα «θεο· 
τοκόπουλος», δημιούργησε την 
κατάλληλη ατμόσφαιρα και φώτι 
σε πολλές πλευρές του έργου.

— Πολύ καλή και η μουσική 
της κ. Βενέτη.

— Μου είναι δύσκολο να ξεχω 
ρίσω τους ερμηνευτές σε κατηγο' 
ρϊες ικανοτήτων, γιατί όλοι τους 
ανεξαίρετα ήταν θαυμάσιοι. Σω­
στή και μελετημένη άρθρωση;, ά­
ριστη κίνηση, χαρακτηριστικές 
χειρονομίες, απόλυτη ταύτιση 
με το πρόσωπο που υποδύονταν 
και πάνω απ' όλα ψυχική μέθεξη 
πολλή. «Πόνεσαν» το ρόλο τους, 
τον βίωσαν και τον έδωσαν φυ 
σικά κάι πειστικά. Δεν μπορώ ό­
μως να αντιστάθώ σ+όν πειρα­
σμό να μην εζάρω ιδιαιτέρά τον 
κ. Ξενάκη στο ρόλο τόυ Περτάί- 
κιν, πουλολόγο, κάι τον κ. Αε- 
ράκη, στο ρόλο του Νιλ. του μη 
χανοδργού.

— H μετάφραση του κ. Λ. Καλ 
λέργη πολύ καλή. Οι «Μικροα­
στοί» είχαν καλή τύχη στα χέ­
ρια του. Μας εντυπώσιασε η α­
πλότητά, η λάγαρότητα και η μέ 
στότητά τού λόγου.

Γενικά πρόκειται γιά μια παρά 
στάση Που κανένάς μας δεν πρέ 
πει να· χάσει. Το θερμό χειρσκρό 
τημα που κάλυψε τπνπαράπταση 
δικάιώνει αναμφισβήτητα την 
σωστή ερμηνεία όλων των συντε 
λεστών.

(Ζ282) 1ι-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριχΛικό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγλικής —Γερμανικής ή έ- 
χαυισα προύπηιρεαία. Τηλέφ. 
280530.

Ζ283 1—<5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 
στον Άγιο Ιωάννη οικιακή βο 
ηθάς σοβαρή (με πείρα και νοι 
κοκυρά και με συστάσεις για 
καθημερινή απασχόληση. Μι 
σθός πολύ καλός. Τηλ. 236451 
—288297.

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλΙα εμφανίσι­
μη από llSr—-25 ετών να ειργα 
στεί σε καφετερία Γυναικών 
παλύτελείας επί της οδού Κό 
σμων 6 5ος όρίοφος κατά προτί 
μηση Va γνωρίζει από BAR ή 
να έχει βγάλει τη Σίχοίλή ταυρί 
στιΗών επα/γελίμάτων. Εργα 
αία Οέρινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Πληροφ. καθημερινώς από
τις 08.30-121.00
288489.

(Ζ284)

στο τ11λ!6φ .

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέΐρίες. 
Πληρσφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MLTSUB1CHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
μίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10

Μάθε ΑΓΓΛΙΚΑ vai!
αλλά ΚΑΛΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 
μόνο ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: ΑΡΧΑΡΙΩΝ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΩΝ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ 15' ΥΠΕΡΕΝΤΑΤΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
GCE

ΑΠΟ ΛΙΡΕΣ ΑΓΓΛΙΑΣ 80 ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

η καλλίτερη επένδυση για 
τά παιδιά σας!
sCONSOLAStravel
Βΐί^Α^ΐόΛδΐΥΤΟΟ^ΟΜΟΝόΐ  ̂ zid
ά (ΙΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΓΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 -f- J
ί ΛΟΝΔΙΝΟ 2341 EUSI UN HO 1 EL 01 -8332026

ί

287393 ώρες γραφείου. 
(Π351)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1ΙΩΑΕ1ΤΑΙ επιχείρησις

1—6

υαλο-
πώλείου και ειδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαιρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μήχιρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(IL352) 11-410
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρίας 
SNAGK—BAR στου Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 0892-43343.

(11349) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTT 
QUE UNil SEX σε κεντρικό 
ιμήρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλ/ισμένη πελάτεία. Πληιροφ
τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π341)

ώρες 10—2 π.μ

1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Χάνδαιλος ιμισθωμένη σαν 
ταβέρνα (ενοίκιο 20.000) σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέρισο σε τίμ ήυθκυιρίας τιμή 
250.000 θρχ; ιμείρητόίξ, Τηλ. 
241136 από 11-—1 και 6—8 ιμ.μ

(.11342) 11—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικό ·με 
καινούργια .μηχανήματα, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
287300.

(Π343) Γ-ό
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δι» (2) γρα­
φεία συνεχόμενα εμβαδού 60 
τί.μ. ενοικιασμένα προς 2.5.000 
τον μήνα, στον 3 ο όροφο σε 
ιμέγαρο γραφείων στην Πλατ· 
Αγ. Δημητρίου. Πληροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZONDIAC ΜΚ.1 GT με αλσυ 
μινένιο πάτωμα1 και μηχανή Ε 
BINRYOE 15 HP ώρες λειπόυ 
ργίας 8 με τη σχάρα φορτώσε 
ως του 210.000. Δεκτός Κάθε 
έλεγχος. Πληροφ. κ. ^Φλώρο 
τηλ. 243865—242888,

(Π347) 1—5
ΠίΙΛΕΠΆΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD παλαιό 58 μοντ. 5θέ 
σιο σε καλήι κατάσταση 70.000 
δρχ. Τηλ. 234348.

(.Π348) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩ4ΕΙΤΑΙ βέ- 
σπα καινούργια 50 κυβ. με 
1300 χλμ. άστρωτη, λόγω σνά 
γκης. Τηλ. 234816.

(Π332) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LEE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ. 237167 
όλες τις ώρες.

(Π344) 1^—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο δωμά 
τιο με κουζίνα και W.C 50 τ.μ 
στην οδό Καλλιπόλεως 13
(ΙΤλ. Ατσολάνιου). 
τη,λ. 223644.

(Π335)

Πληίροφ.

Ή Διάλεξη τοΰ κ. Β. ΚΕΚΗ

“ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΝ,,
Στόν «’Απόστολο Παύλο»»

Παρουσία του Σεβ. Αρχιεπισκό 
που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΌΘΕΟΥ, 
του Προέδρου Πρωτοδικών κ. 
Βλάχου και εκπροσώπων άλλων 
αρχών και μπροστά ο' ένα Πόλυ 
πληθές ακροατήριο που κάτέκλυ 
σε ασφυκτικά την αϊθουόΰ ομι 
λιών της ΧΕΗ «Ο ΑΠΌΣΤΟΛΌΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» και τους ισόγειους χώ 
ρους του κτιρίου; δόθηκε το από 
γεύμα της περασμένης Κυριακής 
17-3-85 η διάλεξη του ιατρού χει 
ραυργού κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΕΚΗ 
Επ. Καθηγητή της Ιατρικής Σχο 
λής του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
ιμε θέμα: «ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΙΣ 
ΟΡΓΑΝΩΝ».

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
εκλεκτός ομιλητής αναφέρθηέέ 
γενικά Περί των μεταμοσχεύοεών 
οργάνων του σώματος, μέ την 
διακρίνουσαν αυτόν σαφήνειαν 
και γλαφυρότητά και στη σϋνέ 
χεια ανέπτυξε κατά τρόπον εκ- 
λαΊ κευμένο τους τρόπους των 
,μεταμοσχεύσεων ώστε νά είναι 
κατανοητή η διάλεξη από όλους. 
Κατά τη διάρκεια της διάλεξης έ­
γινε και προβολή εγχρώμων δια- 
φανειών (σλάιτς) που βοήθησαν 
πολύ στη κατανόηση του θέμα 
τθς. Τέλος κατέληξε με την προο

Ι1ΩΑΕΓΓΑΙ επιχείρηίση τυβέρ 
νάς άτό κένη» της πόλφρς λό 
γω αναχωρήσιέωξ στο εξώτκρι 
κό. Πληροφ1 εντός ΚοΡαή 12 
(πυράλ. Δαιδάλκ>«).

(Π3Ο6) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληιροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εξοπλισμός παντό 
πωλείου. Τηλ. 283972.

01319) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
RED LION Τήλ. 222041 ®ό 
5·—8 μ.μ.

(Π32ι1) 1^5
ΣΕ ΚΑΦΕΤΖΗ δραστήριο μ® 
μεγάλη πελατεία από νέους προ 
αφορά 150.000—300.000 το μή 
να σε πόλη ή χωριό. Τηλέφ. 
280560 αφήστε τηλέφωνο, όνο 
μα, διεύθυνση. Σέ Ομίλους, 
Συλλόγους που έχουν καφενεία 
ΒπίΙσης.

(Π320) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός BOU 
TIQUE πολυτελείας σε άριστη 
κατάσταση μ® ή χωρίς εμπό 
ρεύμα. Πληροφ. τηλ. 224124.

(Π242) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI- 
TROEN βάτραχος 74 μοντέλο. 
Τηλ. 284611.

(Π331) 1—5

πτική να βοηθήσωμε όλοι στη με 
ταμόσχευση Αγάπης προς το συ 
νάνθρωπο μας προς τον πλησίον 
μας που τόσον την έχει ανάγκη 
τη σημερινή εποχή.

Ο Καθηγητής κ. Κιέκης, γνω­
στός και από άλλη ομιλία του 
προ ετών και πάλι στην αίθουσα 
του «ΑΠΌΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ» με 
θύμα: «ΟΙ ΠΑΤΕΡΕΣ ΤΗΣ ΕΚ­
ΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΙ Η ΙΑΤΡΙΚΗ» είναι 
γνώστότατος στον Ελληνικό χώ 
ρο, αλλά και πέραν αυτού. Έχει 
κάμει πολύχρονες μεταπτυχιακές 
σποθδές Και μετεκπαίδευση στην 
Α'βέριική ικαι Καναδά, και «δίδαξε 
σαν Επισκέπτης Καθηγητής στα 
Παν)μια Της Βοστώνής καί Χάρ 
βαρτ. Τώρα είναι Επ. Καθηγη 
τής Τής Ιατρικής Σχολής του Πα 
νεπίστημίού Αθηνών.

Έχει Πλαύοιο συγγραφικό έρ­
γο με Τι2θ δημοσιεύσεις και ανα 
κοινώσεις σε Ελληνικά και ξένα 
περιοδικά κάι Συνέδρια. Είναι Δι 
ευθυντής Της Χειρούργικής Κλινι 
κής τού Νοσηλευτικού Ιδρύμα­
τος της Εκκλησίας τής Ελλάδος. 
Συγχρόνως άβώξ με Τήν επιστή­
μη: του την οποίον τόσον επιτυ 
χώς καλλιεργεί, ασχολείται συγ­
χρόνως και με την ιεραποστολήν 
σαν μέλος της Χριστιανικής Ενώ 
σεώς Επιστημόνων και άλλων 
Χριστιανικών και Επιστημονικών 
Οργανώσεων.

Ανήκει ο Καθηγητής κ. Κέκης 
στους επιστήμονας Εκείνους οι 
οποίοι με την ερευνητική και ανι 
χνευτική τους εργασία ζητούν 
να βρουν πέραν από τις εκβολές 
την πηγή, κάτω από τους καρ­
πούς. στο βάθος του εδάφους τη 
ρίζα. Ανήκει στους επιστήμονες 
οι οποίοι με τους λόγους και τα 
έργα τους επιβεβαιώνουν το γεγο 
νός ότι η επιστήμη, η αληθινή 
επιστήμη, δεν α'ντιστρατεύεται 
τον Χριστιανισμό αλλά τουναντί 
ον συνοδοιπορεί και εμπνέεται α­
πό αυτόν. Επιβεβαιώνοντας έτσι 
τα λόγια του ΛάΓΓπνιτς: «Πολλή 
'επιστήμη οδηγεί στο θεό. Λίγη 
επιστήμη, απομακρύνει από το 
θεό».

Η επόμενη διάλεξη στην αϊθου 
σα του «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΥ» θα 
δοθεί την Κυριακή 24 Μαρτίού 
198'5 στις 6 το απόγευμα με το 
επίκαιρο θέμα: «Ο ΡΌΛΟΣ ΤΗΣ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ». (ΙμΊλητής θα εί 
ναι ο Δρ. ΗΛΙΑΣ ΜΕΤΟΧΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ, Καθηγητής τής Παιδαγωγι 
κής Ακαδημίας Ηρακλείου.

Μ. Β. Πρς

ΟΙΤΥΧΕΡΕΣΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 84, Ί33 και ISO,
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδε: μάθήιματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασύουι— 
Λυκείου. Πίροετοιμασίά στην' 
1η' και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556 

1—<10
ίΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ Ιταλικόιν πα- 
ιραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ

ΧΑΘΗΚΕ, κάρτα συντάξεως Έ .. ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΑΡΚΑΛΊ Λ 
_____  . _  ι   _____ Κ..Α <με το όνομα Φλαυρή ΖΦ ίροι εργ'^λ®βοι ΖΗΤΌΥΝ’ιίΑΙ γρο,τοβΛι,ίη,χιανιικό σιυνιείτωιρι- 
βδαμαδιαίως; Είστε δήιμρσιος μάκη ϊωάννά. Ο ευρών ας ΐή Οπό τε^Ρίκή Βταιήέίία 'γιοι »τήν ■ ι σμό περιοχής ■ Αρκαλοχωρίου 

230823 ή .ανάληψιι και· κατασκευή μειγά Λιπλωματούχοι χειριστές γεωρ
Τον npclt' ,λων οΜδρμί'Κών έ^Υόΐν εντός· γικών 'μηχανημάτων. Ηιμεριψΐ 
Μιχελάφΐ Ί εκτό® Ηραικλειίου) ,:Πληίροφ.ϊ( 

τηλ. 284155 Δευτέρα μέχρι Πα

ΕΧΕΤΕ ανάγκη από εργασία;
Θέλβτε να κερδίζετε 20.000 ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην κάφετέρια PUB «ΖΥ 
ΓΟΣ». Πληροφ. Αγ. Τίτου 8.

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος επαιγ 
γ'ελματική στέγη 62 τ.μ,, οδός

,ρα. Τηλ. 224401. 
(Μ119) 1—10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ ΦυσικαμΟβη
ματικής παραδίδιει, καίτ οίκον, 
Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου 
καθώς Λ’ και Β ’Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Πί/ηροφ. στα 
-τηλ. 242569 ή 224885.

(Μ116) in-2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μθαηιματικού ανα 
λαμβάνει υπεύθυνα να βοηθή­
σει στα Μαθηματικά μαθητές 
Γ' Λυκείου Λ’ και Δ’ Δέσμης 
κάθώς και Ά και Β’ Λυκείου. 
Πληροφ., τηλ. 282678.

(ΜΙ 17) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικών παρια 
δίδει ιδιαίτίερα ιμ'αθήμάτα. Εντα 
τιΚό πρόγραμμα για προχωιρη1 
μένους. Τηλ. 288667.

(Μ118) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παιραδίδει Μαθηματικά όλων 
των Τάξεων και ιδιαίτερα Δ' 
Δέσμη?· Τηλ. 223843.

(ΜΙ 15) 
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΛ 
τικός παιραβίδει 
289451.

(Μ1Ί4)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

1—3 
Φυσίικομαιθημα 

μαθήματα Τηλ

παραιδίδει. μα-
θήιματα Φυσικής —Χημείας — 
Μαθηματικών. Υπεύθυνη αντι-
μετώπιση, τιμές 
225846 (8—2.30 
κής).

(Μ1Ί3)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

λογικές. Τηλ. 
έκτός Κυρια-

1—5 
ί 'Φιλολογίας

παραδΐδει μαθήματα σε ιμαθή- 
Τές Γυμνασίον —Λυκείου. Πλίη
ροφ. τηλ.

(ΜΙ 12) 
ΦΥΣΙΚΟΣ 
πλωμα και

237354.
1—6 

με μεταπτυχιακό δί 
πείρα παιραδίδει μα

θήματα Φυσικής —Χημείας σε 
λογικές τιμές. Τηλ. 751652.

(Μ109) 1—5

. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΥΡΕΘΗ και φυλάσεται μοτυ 
ποδήλατο μάρκας PUGYN1 με 
αιριθ. 3190. Ο απωλέσας ας α
ποτανθεϊ στον κ. 
φούσή περιίιπτίειρο 
Μασταμιπά.

(Δ375)

Αλέκο Κα- 
Π'αναγί'τσα

1—2
ΚΥΡΙΑ παιδαγωγός αναλαμιβά 
νει την προσοχή των παιόιόιν 
σας στο σπίτι της και συγχρό 
νως τους μαθαίνει Αγγλικά ή 
Γαλλικά. Πληροφ. στις ώρες 
•καταστημάτων. Τηλ. 287986.

(Δ371)
ΠΑΡΑΚΑΑΕΙΤΑΓ ο 
του πούλμαν που την 
Δευτέρα παρέλαβε από

1—6 
οδηγός 

Καθαρή 
το εστι

ατόριο «Λίμνη» στον Κουρνά, 
μια τσάντα γυναικεία να τηλε 
φωνήσει στο 284487 ή 233538

(Δ359) 1—15
ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 

Ρίζογλου Ιωάννης
Τηλ. 241596 

Μεταφερθήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

W52)'

■υπάλλήλος και θήλετε να δι­
πλασιάσετε το εισόδημά σας; 
Ελάτε επί της οδού 1821 αΡ· 
91 4ος όροφος 16-3-85 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 5—5.30 μ.μ.

ίΔ369) 1—6

λ«ώωνπιοει στο τηλ.«"ΪΆ ■ >□να την παραδώσέί 1
στάμείΌ του IKA
Ιωσήφ. ζ

ΤΑ574)

oQi» 2^0 και 400 όρχ. η. ώρα.

(Ζ245)·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος- ή νέα

1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
—· Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο, Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327)

GENERALI

1—25

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι. 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών. 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ρο σκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΛΥΟΜΕΝΑ Σ1Η ΓΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΑΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες '

Σταυρακήντωνάκης 
Κοσμάς

Ήκθέίσή — 'εργο'σήιάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΚΑΛΑΜΩΓΛΙ

κατάλληλες για ξένοδο 
χεϊα εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO οδός 
Μαυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρναισσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μελιέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίησή αυθαιρέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

(Δ338) 1—14

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. KAITH ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.'

Τηλ. 284947 - 285121 
1—25

« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ »
ΠΡΩΤΟΠΟΡΈΙΑ ΣΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Εσείς που έχετε ακίνητο, ελάτε να μας γνωρίσετε

και να μας συγκρίνετε.

Δημιουργήσαμε για σας, μιά πολύ ενδιαφέρου­

σα καινοτομία.

Τηλ.: 243865 — 285812

Ι
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
* Χειρίστρια ή χειριστής COMPUTER (Η Υ) για μόνιμη απα- 

σχόληιση. Προ ϋ πηρεσία θα ληφθεΙ υπ’ όψιν. Γνώσεις Λο­
γιστικής και Αγγλικών.

'Πληροφιοιρίες κ. Αλέξανδρο Μαγαράκη, Τηλ. 243551, 
283567 ώρες 12—2,30 μ.μ. ή βιογραφικό σημείωμα στην 
διεύθυνση: 2ον χλμ. Ηρακλείου - Γάζι.

* •■.π-»-·**·-'*··

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Στέλεχος δια ξενοόοχειακη επιχείρηση πόλεως. Απαραίτη- 

I τες προύυ'ποθέσεις: Προναηρεσία τουλάχιστο τριών ετών, 
| καλή γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής. Συστάσεις. 
* Αποστεΐλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 2004 Ηράκλειο. Πλή 

< ρης εχεμύθεια.

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ.
Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.

Πληροφορίες:

στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα).

ΕΧΕΤΕ
ΣΤΗΝ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

•ρασκευή 9—-12 π.μ. 
'.(Ζ295Χζ

ΤΙληιροφ. τηλ. 0891-23234.

1—5 ΖΗΤΟ
1—3 

και κύ-

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ι ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για κατάστημα προΤόντων θέρ

ριοι γφ αξιοποίηση δυο εβδο- 
μαδιαίως απογεύματα ως ντή

μάΜσεΐΰ&οπκατ ΗΛίΙΑιΚ^Ν., Τυ.·, λ&ρς. Κέρδη 40.000 έως 60.000

. γνώσεις λογιστικής ‘για 
φείο. Τηλ. 281394.

(Ζ252) . .
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ 
ιμώτρια μόνο πεπειραμένη 
ροφ. τηλ. 288813.

(Ζ217)

1—5
μ® 

γρα-

καμ- 
Πλη

ί—ΙΌ

τηση.
(Δ322) 1—30

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μέγάλή τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τί*κ>υ. Όποιος- το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15

Β ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να1 εργα^ 
στεί στην καφετέρια «ίΕΙΕΙΤΕί» 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
283189.

(2255) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά χειροποίητα—μηχανής, εϊ 
δη προικΰς, Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. Επίσης εσσώρουχα 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη· 
οικιακής χρήισρως με μεγάλα 

• ποσοστά, ΐϊληιροφ. τηλ. 284383
(Ζ251) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, ■ νυκτικά,. ρόμπες, πιτζά 

. μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό 
ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εργαστε ίστο ΠαΤΛίκαστρο 
Σήτείας. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 0843-61274

(Ζ277) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε ε­
στιατόριο κοντά στο Λιμάνι 
200 μ. από τον σταθμό τών λε 
ωφορΕιΙ'ων κ ar ανάμεσα σε 5 
ξενοδοχεία, λόγω πολλών ω- 
ιρών1 εργασίας. Πληιροφ. τηλ. 
231605 κ. Ανδρέα. Σε περίπτω 
ση απουσίας αφιήισετέ μου τη 
λέφωνο.

(Ζ276) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα Α εις 
ξενοδοχείο στη Χερσόνησο. 
Τηλ 0897-22481 ώρες 10—14.00

(Ζ259) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κυρίες, δεσποινίδες για 
μερική απασχόληση. Υψη­
λή αμοιβή, αναλόγως προ 
σόντων, πολλά εξτρα. Ξε 
νοδοχείο «Καοτέλλο» Τρ ί 
τη 19 Μαρτίου 11—2 μ.μ'.

(Ζ267) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφιονο δια οικία με 
νούμερο 28 ή 24. Ιϊληι 
τηλ. 222252 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι 
και βοηθοί Σερβιτόρων, 
για ξενοδοχείο στα Μά- 

λια. Τηλ. 224980 και 0897) 
31363.

(Ζ260) 1—7

ΔΙΕΘΝΗΣ Εταιρεί­
ας, θέλοντος να διευρύ 
νει τις. πωιλήσεις της ΖΗ 
ΤΑ 'συνεργάτες άνδρες 
—γυναίκες, ωράριο ελεύ 
θέρο. Πληροφ. τηλ. 711 
242 και 711587.

(Ζ285) 1—4

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
Κοπέλα 32 ετών με σπίτι 
αξίας 5.000.000. ζητεί κύ 
ριο μέχρι 40 ετών, με σκο 
πό το γάμο. Απαντήστε 
Κυρία Μαρία Βερυγάκη, 
οδός 1878 Νο 29, Ηρά­
κλειο.

(Ζ279) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία με 
νούμερο 28 ή 24. Πλη 
ροφ. τηλ. 222252 ώρες

γρεφείου. 
(Ζ275) 1—15

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να πρσσλάβει υπάλ­
ληλο γ.α μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστου με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με ταμιδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 κ. Ροϋλιο.

(Ζ254) 1—10

ΚρίιτοβουλίΙδου 21 δίπλα 
νέο θεραπεωτήορο. tow . 
Πληροφ. τηλ. 288663.

(0670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στο 
IKA.

1—6

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΗΣ

ΖΗΤΕΙ
για κάλυψη θέσης στο Λογιστήριο του Υποκαταστή­
ματος της στο Ηράκλειο, νέο ή νέα έως 30 ετών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Πτυχίο ανώτατης Οικονομικής Σχολής, 
υψηλό δείκτη ευθύνης και οργανωτικό πνεύμα.

Προοπτικές καριέρας, άριστες.

Πληροφορίες 11 π.μ. — 1 μ.μ. τηλ. 283478, ημέρες 
εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντΙε μέλισσες 
ιμίονόιρριφβς κα ι&ώδίβκα κνψιέή 
/.ες καινούργιες. Πληροφ .τηλ,.
223471.
,^73) :
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μαγαζί 100· σΐίρ<μ.12 χλ·'.

• 1—6. 
οικοπεΟαγρός 16 
από,.τρ Ηρά-

περίπου τ.μ. στην οδό Γιάννη κλε ο πβος Αγ., Νικόλαο σ® 
Σωπασή (πάροδος 62 ,Μαρτύ- τ μή υυκίμρ&κ;, κατάλληλο και

χάν ·πτυχία ΚΛ’ΓΕΕ (Ηλεκτρο μηνιαίι^. Πρωτότυπα είδη, ευ. 
λόγου ^ Μηχανίολόγρυ) ή πτυ χάιριστ^συνεργασία. Πρρύπηρε 
χία Κ^ΤΕΕί με. ειδικότητα ,λο' σία δε^χρειάζεται, Ώρες ΙΊ— , στούν στο εστιατόριο EVIVA. 
γιστού θα ληφθούν σοβαρά υπ’ 1 π.μ. και 5—7 μ.μ. ΚΑΛΛΙΑ Τηλ. 231672.

—’ ’ "·- -- *"■ τηχ. 224908. (Ζ278) , 1—6

ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Λαντζέρισσα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γιμ να εργα-

όψιν. Πληροφ. τηλ. 243633.

•ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπελιά για την- και 
φετέρια ΕΛΛΗ. Πληροφ. εντός 
•Δ)ναη Σμύρνης 4 (έναντι ξε 
νοίδ. Μεντίτεράνια) μίΞίτίά- τις 
5 μ.μ.

(Ζ293) ' 1^4
ΖΗΤΟΥΜΕ καπέλα απόφοι­
τη Λυκείου για να εργαστεί πω 
λήτρια σε εμπορικά κατάστημα

(Ζ272) , 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μο 
δίστρες σε 'ραπτομηχανή για

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^

ρων 140) κατάλληλο για επαγ 
νελματική στέγη ή αποθήκη. 
Πληιροφ. τηλ. 286727.

(■0667) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
μεγάλο στην Αλεξ. Παπανα­
στασίου 28 στάση Πειρτσελάκη, 
κατάλληλο για όλες τις χρή 
σεις. Πληροφ· εντός.

γ.α θεριμρκ.ήπιο.ίϊΓ Πληροφ. Σύ-
μ μνάκης ;^ιγ. 

(Π375) ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΝΤΗΖΕΛ για

τυλ. 243566
1— 3

Μέ^ρεντές 200 
τμ-ξί.^σε άριστη

(Ε663) 1—10

μόνιμη εργασία, Πληροφ. Προ
μηθευττκή. Πατρός Αντωνίου 8 · ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύάρι οδός
πίσω απ :ότην Τιρϊϋπεζα της Ελ 
λάβας ώρες. εράσιμες.

Αντιϋχίεϋας 35. Τηλ. 282751.

(Ζ273) 1—5

Ηλεκτρικών ε:δών.
282686

(Ζ292)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

Τήλίέφ.

1—6

για δη
μ'ίουιργία ε,πΐ'κέιρδούς επιχείρη­
σης καφετερίας, Μπαρ, ενοιικια 
ζομένων δωματίων σε πέριοχή 
πάνω, από το Λιμάνι του Ηρα 
ικλείου. Κεφάλαιο 500.000 και 
δυνάτότητα υποθήκης διαμερί­
σματος ή οικίας αξίας 2.000.000 
για λήψη δανείου ενός εκαποιε 
μιυιρίίόυ. Πληροφ. 8·—1!0 τηλέφ.
224559 και
—8 μ.μ.

(2290) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
•Συστάσεις·

286709 8—2 και 5

1—3 
.οικιακή βοηιθός. 
- απαραίτητες. Τηλ.

280219 από —‘8 μ.ιμ.
(Ζ287) , 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτεις .αλίουμΊ· 
νοικατασκευών και σιδηρσκατα 
σκευών από την TEAS Γ. Αν 
δρουλάκης και Σία Ο.Ε. ωρά 
ριο συνεχές πενθήμερο. Τηλ. 
234771—233247.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
Καφεπέρια (PUB) Ι.ΛΙ’ΚΙΜΛ 
(Χρυσό Λσπέρι) Ολήμπου 30 
Πάτέλλές. Τηλ. 222439 πληιροφ 
3—10 μ.ιμ.

(Ζ289) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ή κορϊ 
τσι που ναι έχει ςαναεργαστεί 
σε καλλύντικά,. για κατάστημά 
καλλυντικών Πληροφ. τηλέφ.
285276.

(Ζ2»8) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολύτείλές ε 
σπιιαιτόριο στο Λιμ. Χερίσονή- 
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
και ένας βοηθός μαγείρου, άν 
δίρες ή γυναίΙκες. Τηλ. 223873
ώρ®ς 8·—10 και 3—6. 

(2296) 1—7

ΖΗΤΕΊΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτη Λυκείου, με πείρα 
σε πωλήσεις για να έργα 
σθεί σε κατάϊστημα ειδών 
υγιεινής. Τηλ. 232320.

(Ζ294) 1—5 .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθός α 
πό 2—7 το απόγευμα καιθηιμερι 
νά. Μίσθιός αρκετά ικανοποιη
τικός. Τηλ. 232227 από 
το μεσημέρι.

(Ζ274)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
στικού γραφείου που να

1—5 
τουρι- 
γνωρί

ζει οδήγηση (αυτοκίνητο ή μη 
χανάκι). Αγγλικά —Γερμανικά 
απαραίτητα. Ιταλικά επιθυμητά. 
Τηλ. 241948 ώρες γραφείου.

(2270) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης που να έ 
χει .εκπληρώσει τις στρατιωτι- 
κές<·του 'υποχρεώσεις για μόνι 
μη· απασχόληση. Πληροφ. Προ
μηθε^τικός 
λουργών 
Κρήτης 12 
225823

(2271)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Συν)σμός επιπλοξυ
Ηρακλείου Μάχης

Ηράκλειο Τηλέφ.

1—3 
για ενοικίαιση δια

μέρισμα 3—5 δωματίων ή μό 
νο κατοικία με θέρμανση, κιεν 
τρικό ή περιοχή Κόκκινη. Πλη 
ροφ. τηλ. 284482.

(Ζ237) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμμν να
εργαστεί στην κμφετέρα 
OLYMPIC παραιπλεύρως 
τα όλυμπιακής, ωράριο 
μ.μ. Πληροφ. εντός.

(Ζ265)

PUB 
Δέμα 

5—12

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεάρή κοπέλα για 
να προσέχει 2 παιδιά για τις 
ώρες καταστημάτων. Πληροφ. 
τηλ. 283511.

(Ζ258) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με απα 
ραίπητες γνώσεις γερμανικής 
Καν λίγο αγγλικής για τη Χερ 
σό'νη·σο και τα Μίάλια. Πληιροφ 
τηλ. 280181 και 281809.

(Ζ261) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαιγ 
γελματϊες να γνωρίζουν αγγλι 
κά, Γερμανικά. Επίσης λαντζέ 
ρισσα ή λαντζέρης. Μισθός ι- 

•■««ίνσκσιτρΛικός.-Τηλ. 237167.“
(Ζ264) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ομιλού 
σες Αγγλικά και Γερμανικά ή 
Αγγλικά ή Γερμανικά για του
ρτστικό κατάϊστημα.
τηλέφ. 280679.

(Ζ347)

Πληιροφ.

1—6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ICNIKH ΚΑΙ ΛΑΤΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

εν&ιαφέρεται να μισθώσει ισόγειο κατάστηιμα, επιφάνειας 
μ'2 10ι0 περίπου, αν είναι δυνατόν με αντίστόιχο πατάρι και 
υπόγειο, για στέγαση 'καταστήματός της, στο Κέντρο το'ϋ 
Αν. Νιικολάσυ Κρήτης και ισυγκεκρί'μέ'να στην περιοχή που 
περικλείεται από το Λιμάνι μέχρι τήγ1 Πλατεία Ελευθερίου 
Βενιζ'έλου, και μεταξύ των οδών Ρούσου Κούντουρου και 
28ης Οκτωβρίου.

Κατόπιν αυτού, κάθε ιδιοκτήτης, μάν επιθυμεί, δύναται 
να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του γνωστοποιώντας με έγ­
γραφο τόυ στην Περίιφερειακή Δ)νση Κρήτης (πλατεία Αγί­
ου Δημητρίου και Βύρωνα 3ος όροφος κ. Αμανάικης) Ηρά­
κλειο Κρήτης ή στην Τεχνική Υπηρεσία της Τράπεζας (Χαρ. 
Γρίικούπη 6 - 8 - ΙιΟ Αθήνα) '.μέχρι τις 10 Απριλίου 1985 το 
είδος του ακινήτου που διαθέτει και τις σχετικές'λεπτομέρει­
ες (σχεδιάγραμμα, κανονισμό πολύκατοικίάς, τίμημα ή μί- 
σΒωμα και τρόπος πληρωμής κ.λ.π.).

Η Τράπεζα δηλώνει ότι η εκδήλωση αυτή ενδιαφέροντος 
δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα στον;ενδιαφερόμενο· να μι- 
οεώσει το ακίνητό του, ούτε και καμμιά υποχρέωση για 
την,Τράπεζα για το αν θα προχωρήσει ή όχι στην μίσθωση 
και ποιου σκινήτου.

(0678)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
150 τ.μ. με διυό ι 
στην 62 Μάρτύρων'

1—3 
κατάστηιμα 

προσόψεις:
114 και

σ'την ΕιλειΛέρνής' 9. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντίρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά, τηλεφώ­
νου γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη (εν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημν 
στικές επιγραφές επί της Πλ.

καιτώσταση·. Τηλ. 224263.
(Π374) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 
πιάτσα (Πίειδ άδος) σε στασερή 
πελατεία και εξασφαλισμένο 
εισόδημα,: λόγω αλλαγής επαγ 
γέλΙβατος. Ήλήροφ.‘‘Καφέ - ου 
ζερί «Το Άίχτυ» Τρίφύτσου‘44 
(κάθέτος Πέδιάδος από 6 μ.μ.
και μετάμ · 
ί(ΙΠΐ376) ■ 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείριιση Σου

ΐτηλ. 0892-31243. 
(Ε676)

ίβιλαίτζίβικο» στην οδό Χαρ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 140 
τ.μ. με τον εξοπλισμό της, με 
μήνάλη· αιυιλή. Μετά τη 'διακλά 
δωιση Σκαλανίου 300 μ. στην 
κ-Λ’τρ κή λεωφόρο1 δίεξιά. Τηλ. 
731276 από 4—5 μ.μ. και 731 
293 από 7·—8 πιρωί.

(0677) 1—5
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σείου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου. Πληι 
μοφ. τηλ. /286523'.

(Ε675) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
' πολυτελή κεντρικότατη 
καινούργ ια οικοδομή:
α) Γίραφεΐΐα ιατρεία
β) αΐίθουσα 60 τ.μ.
γ) Πλήρης όροφος δίαρ 

ρυι6|μιΐ|σμένος σε γραφεία
Τηλ.. 287438 1—3 
και 8—10 μ.μ.

(£679)

μ.μ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
-Γραφεία, σε καινούργια 
ο ικοόομή πολυτελούς κα­
τασκευής. Πληροφ. τηλ. 
225500, 289088, . ώρες 
καταστημάτων.

(Ε655) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 και- 
νούργιες γκαρσονιέρες α­
νεξάρτητες, πολυτελείας, 
με λουτρό, κουζίνα, ντου 
λαπες και κοινό τηλέφωνο 
στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πάνε 
πιστημίου - Βενιζελείου. 
Περιβάλλον ήσυχο, ιδιωτι 
κό πάρκινγκ. Παράδοση 

. αρχές Μαρπίου. Πληροφ.
τηλ. 282045. 287163.

(Ε654) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2άρι, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση —αποχέ 
τευση— ηλιόθηρμο επί της Λ. 
Γωνίας , (Τσιρίτ Μεϊντάνι).. 
Πληροφι. τηλ. 236295.

(0673) 1—3
. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και- 

νούβγία .πολυτελούς καΤαισκευ-
, ής στην Λ. Κνωσού 82, 190 τ. 

μ. μι: πατάρι και χώρο πάρ- 
κίγκ. Τηλ. 230697 και 231244

(Ε671) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) 
γραφεία εις την οδό Ιδομενέ 
ως και Μιλάτου (γωνία). Πλη· 
ροφ. τηλ. 288540.

(Β672) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιος) όροφος 
Κυρίλου Λουκάρεως —Κατεχά 
κη. Τηλ. 289655—281385 ώρες 
8^—10 π.μ. και 1—5 μ.μ.

(Ε674) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ΓΟΟ τ.μ. οδός Παρασκευοπού- 
λου 3 στάση Περτσελάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 231123.

(Ε669) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
κέντρο της πόλεως σε διαμέρι 
σμ« ηλικιωμένου ζευγαριού σε 
πολύ καλή τιμή , μό νο για ερ 
γαζομενη γυναίκα. Τηλ. 232800

Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. Τρίκούπη και Λ. Χρυσοστό·
τηλ. 01-7228305—280989. μου· Καινούργια Πόρτα σε τι

(0668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ταβέρνα
Μπλου ΣκαΊ’ στις Κάτω Γού 
βες κοντά στο ξενοδοχείο Α­
φροδίτη, με ιίίλήρη εξοπλισμό

μή έυκαιρί'α6. Τηλ. 232286 από
3—7 μ.μ. 

(ΗΙ377) 1—3

Τηλ. 224663, 234723.
(£642) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιιπλωμό- 
νες γκαρσαγιέρες για .εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235—281015.

(Ε648) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για οποιαδήπρ 
τε επαγγελματική χρήση στην 
περιοχή ΓΊόφυρο. Πληιροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(E653); 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 25 Αυ 
γούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος ό 
ροφος από 4 γραφεία —αποθή 
κη. Πληροφ. εντός κ. Πουλάκη 
ιατρό.

(Ε631)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «γροτημάχιο 2 π® 
ρίποι.· στρευμιΓωι ιμείταξύ παρά 
λίας και χωριού Φόδελίε. Τηλ. 
281431 απογευματινές ώρες.

(ΓΓ372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ σίτην Έ 

. ίβμνς λόγ.ώ ανιιχωμήσεως. Τη
λέφ. 289180. 

(Π371)

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα επιπλώμένα πλήρως με 
ράφια έναντι Κρέτα Μπητς λό 
γω στρατεύσεως. Πληροφ. Α 
νωγείων 47. Τηλ. 282281.

(Ε666) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων στον πρώτο όρο 
φο (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) στην γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας —Γ. Παπανδρέου 
ναντι Κριτζά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη.' Πλυ- 
ροφ. τηλ. 230046 (ώρες . 8—10 
π^μ. και 5—7 μ.μ.).

(Β664) 1 — 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629·)’’· ■” * Ί—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήποτε επάγγελμά 
τιίκή χρήση στο δρόμο προς 
Την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ, τηλ. 220406
—225732.

(Ε646) ί—ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρήσις Κα 
φετέριας - εότίάτορίου - 
πιτσαρίας στο κέντρο της., 
πόλης. Πληροφ., Δικηγό­
ρο κ; Ρογδάκη, τηλ. 223- 
523 από 18.00—21.00.

(Π365) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εστιατό 
ριο «Η ΣΤΆΣΗ» (Λ. 
Κνωσού — διακλάδωση 
Φορτέτσας απέναντι από ' 
το Παν)μιο). Πληροφ. 
εντός 8:00 πιμ—7.00 μ.μ

(Π334) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ» 

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

AΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Ποτέ/, 
λες μόνο 10 χιλ. το μ2, 525 μ2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ 2 · γωνιακό . σίτην Θέρισο 
4,7 ί.<ατ.. 565 ·μ2: γωνιακό στα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2, 200 μ?, 207 μ·2 και 227 μ2
στα Καμίνια από 
μ2· - .

Διαμερίσματα
δοτά)
— Πόρος 108 μ2 
ορόφου' διαμπεριές

17 χΐιλ; το

(ετοιμοηαρα-

Ιου και 2ου 
σ$ τιμή ευ

ίκαιρίρς και γικαρσανιέρα 30 
μ2 σ : καλή μμή.
— Μασταμπάς 50 μ2 ισόγειο
60·μ2 2ο« ορόφου σ» 
μηλές τιμές· και. 78. ·μ2

πολύ χ® 
Ιου ορό

φου με । πάρικιν και αποθήκη 4 
■.»κατ.
— GALAXY 90-μ,2 2ου ορό 
φο" με. αποθήκη και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 έκατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
εκατ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 I ου 
και 2ου ορόφου

Λιο μερϊσματ» · Μ υπό κατα.
1 σκευή) ■ στα Τρία Πεύκα, Μα- 
στιμπά. θέρισε, Ρωμανική 
Γωνιά αρίστης κατασκευής και 
με δάνεια όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα . στο ΚήντρΟ 
•και τα προάστεια σωστές επε 
νδύόΐ&ις.
. Γραφεία στην Πλ. Ελευθερί 
ας σε μο. τέρνα ρικοδαμή. μόνο 
58. μ2 απολύτως μιετρηΐτοίς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
(1137X1 "■ λ' /' . 1 -—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κοτάστα 
ση. Πληροφ: τηλ;224413.

(Π317) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ.' 
εντός, πόλεμις. Πληρσφ. 
τηλ.: 236848 ,ή 221384.

(Π323) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
Πωλούνται οικόπεδα εκτός 
σχεδίου από ιδιοκτήτη, τι 
μαί λογικοί. Πληροφ. τηλ.
283917.

(Π315) 1—5(0662) 1—5

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια

niAVDAS—

.1

Regata! ' Ενα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο Πορτ-μπαγκάζ. 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες. 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημά, συναρπα­
στική οδήγηση.

BOW
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΛΓΟΦ 62 MAP ΤΥΡΟΝ-61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ 

■ ΤΗΛ. 222.475

W : λ



β Π A T R I Σ>

Εγχειρίοτπκε ό Καργιώτπς
ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ο. 

ΦίΗ. προπονήθηκαν χθες το 
πρωί στο βοηθητικό γήπυδο 
TC'S Συλλ'όγου, υπό την επίβί^ε
ψη του κ. Μίπαίυλη και 
συνεργατών του.

ΠιΡΌΠΟιΝΗΣΗ θα γίνει 
σήμερα το πρωί ίσως δε 
νωρίς το απόγευμα, για να

των

και 
και

μίτο
ρέσουν οι ποδοσφαιριστές να 
ιδοιυιν τα ματς από την τηλεόρα 
ση·.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνη 
ση αποισίασαν: Νιόίπλιας, 
•ΓΚουλής, Μητσέας, Καργιώτης 
ενώ άρχισε προπονήσεις ο Mki 
τάκος.

ΑΠΟ τους απόντες, ο Νιό 
πλιας είναι .τραυματίας από το 
ματς με την ΑΕΚ. Ο Γκσυλής 
έβαλε το πόδι σ.ε νάρθηκα και 
θα μείνε: δυο ημέρες στην Αθή 
να για θεραιπείά. Ο Μητσέας 
πήγε στη Θεσ)κη· για να εξετα 
ιστεί από γιατρό εξ αιτίας του 
ότι αισθάνεται ενοχλήσεις σε 
κάποιο τραύμα του. Ο' Κάργιώ 
της έκανε χθυς εγχείρηση στη 
•Θεσ)κη, στους κοιλιακούς, α 
πό τον γιατρό κ. Βουκάλη.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό την Κυ 
ριακή δεν θα γίνουν αγώνες 
για το πρωιτάθληιμα Α' Εθνικής
Κατηγορίας. * II £

ΤόβόΜεϋ των εργαζομένων
ΤΗΝ Τρίτη 26 Μαρτίου πρό­

κειται ν’ αρχίσει το πρωτάθλημα 
Βόλλευ των εργαζομένων που δι 
οργανώνεται όπως και το αντί­
στοιχο ποδόσφαιρου, από τον 
Δήμο Ηρακλείου.

Δώδεκα ομάδες έχουν δηλώσει 
συμμετοχή στο πρωτάθλημα που 
θα γί νει σε δυο φάσεις.

Στην ο’ φάση θα παίξουν οι 
ομάδες χωρισμένες σε δυο ομί­
λους των 6 ομάδων. Η σύνθεση 
των ομίλων μετά από κλήρωση 
είναι:

1ος Ομιλος
Πολιτιστικό Κέντρο Εργαξοιμέ 

νων ΟΤΕ, Λιμενικό, ΟΑ)ΥΠΑ, 
Πυροσβεστική, Καθηγητές Μ.Ε., 
Διαιτητές Βόλλευ.

2ος Ομιλος
Παν)'μΐΌ. ΔΕΗ, ΟΤΟΕ, Διδα­

σκαλικός Σύλλογος, Δήιυος, Ε- 
ΒΕΗ.

Στην β’ φάση θα συναντηθούν 
σε απλές συναντήσεις.

— Οι δυο πρώτες ομάδες από 
κάθε όμιλο για τις θέσεις 1·—4.

— Οι τρίτες ομάδες από κάθε 
όμιλο για τις θέσεις 5—6.

— Οι τέταρτες ομάδες από κά 
θξ όμιλο για τις θέσεις 7—8 κλπ.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των 
αγώνων της α' φάσης είναι το 
ακόλουθο:

1ος Ομιλος
1η αγωνιστική
ΔΕΗ — Δήμος στις 26)3)85 ώ 

ρα 7 ιμ.μ.
ΟΤΟΕ — Διδασκ. Σύλλογος, 

στις 27)3 ώρα 7 μ.μ.
Παν)μιό — ΕΒΕΗ στις 29)3 ώ 

ρο 8,30 μ.μ.
2η αγωνιστική
Διδασκ. Σύλλ. — Δήμος στις 

3)4. ώρα 7 μ.μ.
ΟΤΟΕ — ΕΒΕΗ στις 3)4 ώρα 

8,30 μ.μ.
ΔΕΗ—Παν)ιυιο στις5)4, ώρα

7 μ.μ.
3ή αγωνιστική
Δήμος — ΕΒΕΗ στις 23)4 ώρα 

8,30 μ.μ.
Παν)μιο — ΟΤΟΕ στις 24)4,

ώρα 7 μ.μ.'
Διδασκ. Σύλ. -— ΔΕΗ στις 26-

4, ώρα 7 μ.μ.
4η αγωνιστική
Παν)ιμιο — Διδασκ. Σύλ. στις 

30)4 ώρα 7 μ.μ.
ΕΒΕΗ — ΔΈΗ στις 1)5 ώρο 

7 μ.μ.
Δήμος — ΟΤΟΕ στις 3)5 ώρα 

7 μ,μ.
5η αγωνιστική
Δήμος — Παν)μιο στις 7)5 ώ­

ρα 7 μ.μ.
ΕΒΕΗ — Διδασκ. Σύλ. στις 8)5 

ώρα 8,30 μ.μ.
ΔΕΗ — ΟΤΟΕ στις 10)5, ώ­

ρα 7 μ.μ.
2ος Όμιλος
1η αγωνιστική

ΟΑ)ΥΠΑ — Πυροσβεστική, 
στις 26)3 ώρα 8,30 μ.μ.

Λιμενικό — Καθηγητές Μ.Ε., 
στις 27)3 ώρα 8,30 μ.μ.

CTE — Διαιτητές Βόλλευ στις 
29)3 ώρα 7 μ.μ.

2η αγωνιστική
CTE — Λιμενικό στις 2)4 ώ­

ρα 8,30 μ.μ.
Πυροσβεστική — Καθηγητές 

Μ.Ε. στις 2)4, ώρα 7 μ.μ.
ΟΑ)ΥΠΑ — Διαιτητές Βόλλευ 

στις 5)4 ώρα 8,30 μ.μ.
3η αγωνιστική
Καθηγητές Μ.Ε. — Διαιτητές

Βόλλευ στις 23)4, ώρα 7 μ.μ.
ΟΤΕ — 0Α)ΥΠΑ στις 24)4 ώ­

ρα 8,30 μ.μ.
Πυροσβεστική —Λιμενικό στις 

26)4 ώρα 8,30 μ.μ.
4η αγωνιστική
Καθηγητές Μ.Ε. — 0Α)ΥΠΑ 

στις 30)4 ώρα 8,30 μ.μ.
Πυροσβεστική — ΟΤΕ στις 

1)5 ώρα 8,30 μ.μ.
Διαιτητές — Λιμενικό στις 3)5 

ώρα 6,30 ιμ.μ.
5η αγωνιστική
Καθηγητές Μ.Ε. ΟΤΕ στις 

7)5 ώρα 8,30 μ.μ.
Διαιτητές Βόλλευ— Πυρσσβε 

στική στις 8)5 ώρα 7 μ.μ.
Λιμενικό — ΟΑ)ΥΠΑ στις 10)5 

ώρα 8.30 μ.μ.

Η ενόργανη γυμναστικό
Ή Αθηινά ΒιαΊίνα ιπιροποΜήτιρια 

της ΙΕνόιριγαινηΐζ γυμναιστ.κής 
•στην «ΑΡΙΑΔΝΗ» μαις έκονι 
τηιν παριακίάτω ιενημέιρωση για 
τη συιμμίΒΓΟιχιή της Ομάδας

irpw τους ανώνες. Παρ όλα ου 
τά και παρ ολαύς τους τιραυαα 
τΐόιμαυς οι αθλητές μας αγωνι-
στηκαν γιο

στους αγω/ες Νότου ιπου εγι
ιναιν στην Αθήνα Σάββατο και 
Κυιριακή 15 κιατ 16 ιΜαρτίίοιυ:

αποτΐελιεσμα, 
φίΣΙρσν με 
τους και το

το καλύτερο 
και ικατα^-

την μαχητικότητα 
αίθιλητιικό πνεύμα

τους νσ ιπ|ροικιρι®ο<υιν για την ζ
ΈληΙξαιν οι δΐ'αιοιυιλίΚογικοι ο- · ιπόρεινηι φάση των Παινελίληινιίων

γόνες Νότου Ενόργανης Γυμνά 
σιτικής οι οποίοι από πλευράς 
οργΕ'.'ω'Τ.ϊΜής είχαν επιτυχία.

Τσ1 πιο πολλά μετάιλιια πήραν 
οι αθλητές τιρϋ «ΑΡΗ ΝΊΚΑΙ­
ΑΣ» κι αυτό ιγιατί 'είχαν όλα 
τα 'απαραίτητα όργανα για να 
προετο ιμιασ&συιν σωστά οτο δύ 
σκολα ιπιροιγ.ριάιμματα των αγω 
ινισ|μάτων. Αυτό σιπιαδειικινίύΕται 
και από το ιγενονός ότι οι ογώ 
νες έγιναν στο ιγυμναστιήιριο συ 
του του συλλέιγου: Οι δικοί 
μας οθλητές (Πετρίιδης. Βουμε 
ξιάκης, ΠαπαιατεφΌνιάκης) μπο- 
ρουσαν να •διεκιδικιήσουν πρώ­
τες ' και ΐιευΊίτρες θέσεις, όίμως 
δει/ το κασιάιφερον κι αυτό για 
τί η ιποοετοιμαοία τους ήταν 
ελλιπής, κατ ήτιαν ελλιπής γιατί

αγω'νων. Το ποιοι θα πιροκοι 
βουν τελικά θα ιαπιοιφασισθει 
μετά την τέλεση των ιδασυλλο 
ιγικιωιν αγωνων 'εινόριγαινης Γγμι/α 
οΤΐ'κής Βοιριριά που θα γίνουν 
στην θεασαλΌνίκη στις 26 ή 
27 'MaipTtou.

Αυτά ουμβαΐΛαυιν ενώ υπάρ­
χουν τα όργανα για να ΐξαοζη 
θοιυν τα1 παιδιά. Τα όργανα 
όμως ιπαιραμιένουν «λειστό σε 
απαθηικιη· του 'καλυμβηιτηιρίου 
γιατί' φοβούνται οι κάθε υιπεύ 
θυνοι μήπως τα χ ολόισου ιε.
Μα έτσι ποτέ δεν 6α πάμε 
'μπροστά και το άθλιηιμα' της ε 
ινά'-.γαΥης γυμναοτιικιής θα πα- 
ιραιμείνη πάντοτε σε χαιμηιλά ε-

δει 
το

υτάρχιεΊ βαιτιήοι 
βαστούν σωστά

δ^ν υπάρχει Γ.Αάινι,

; ναι προΐ- 
στο όλμα, 

ίιππας με

■γ. τιιιία.
'Και όχι 

βΛώπτ.ιυιμιε κι 
χαιμιένοι οι

μόνο 'αυτό, αλλά 
WEi; νσ nniyaiwojiv 
«ίσοι ιολων μο;

σπιοτιελεοιμια' Ma μηδίινιστσυιν ο 
αυτό το οΐγών Ολα και στους 
«σίΛομς η ΐπ'ρό'ΤαιΜαισιια! ήταν 
ελάχιστη γιατί ταποθετήίθηκαν 
στον 'συλΛογο μόλις 3 μέρες

•(ίΐόαχινητίμγ Οδιλητων και του 
ισυ·λό·γου γενικιά1) Ας βοηβιήσαυν 
ci υιπΕίύθυνοι το σύιλλεγο και 
υπ'ρσιχήμιαστε ότι τηιν τυχόν 
φθορά των 6ο την
Όΐ.σιλάϊβαυιμε εμείς.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΔΥΟ αγωνιστικές μένουν α 

κόμα για να τελειώσει το πρω
τώβλημά 
μίας και 
υπόθεση 
ται.

Μιπάσικειτ Α' Κατηγο 
το ενδιαφέρον για την 
του τίτλου κορυφών®

κα τουλάχιστον δεν υπάρχουν: 
ΟΦΗ και ΟΆΧ βρίσκονται δυο 
βαθμούς πίσφ από τους πρώτο

Σεμινάριο γιά τό πενταετές 
8ά πραγματοποιηθεί στόΉράκλειο 

0 Κ. ΖΑΦΕΙΡΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Σεμινάριο με θέμα την «Σπου 

δή του Πενταετούς Προγράμμα­
τος Οικονομικής και Κοινωνικής 
Ανάπτυξης 1983—87» θα πρα­
γματοποιηθεί στο Ηράκλειο από 
26 έως 23 Απριλίου.

Στο σεμινάριο θα πάρουν μέ 
ρος εκπρόσωποι των παραγωγι­
κών τάξεων, και στελέχη των 
συνεταιρισμών, οργανισμών, τρα 
πεζών και 'επιχειρήσεων του δη­
μοσίου, αλλά και του ιδιωτικού 
τομέα.

Τα μαθήματα στο σεμινάριο 
θα διδάξουν ο καθηγητής και Υ­
φυπουργός Εθν. Οικονομίας κ. 
Π. Ρουμελιώτης, οι κ. Στέργ. 
Μπαμπανόσης, θ. Δημόπουλος, 
Α. Σαρρής, Ρ. Φακολής, Κ. Τομό 
πουλος κ.ά.

Με σκοπό την καλύτερη οργά 
νωπή του σεμιναρίου έφθασε 
χθες στο νησί μας ο Γεν. Γραμ 
ματέας της Συντονιστικής Επι­
τροπής Προώθησης Ελληνικής Οι 
κονσμίας, καθηγητής κ. Γ. Ζαφεί 
ρας. Ο κ. Ζαφείρας θα έχει για 
τον λόγο αυτό συνεργασία με 
τον Αντ)δρο της παραπάνω επι 
τροπής και Πρόεδρο της Ελαιουρ 
γικής κ. Μανώλη Γαβαλά. Παράλ 
ληλα θα έχει συνεργασία με τους 
τέσσερεις Νομάρχες της Κρήτης,

καθώς και με τους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων, ώστε 
να τους ενημερώσει για το επι­
μορφωτικό πρόγραμμα της Συν­
τονιστικής Επιτροπής, που «φαρ 
μόζεται υπό την αιγίδα του υ­
πουργού Εργασίας κ. Γιαννόπου 
λου.

Με την ευκαιρία της παρουσί­
ας του εδώ ο κ. Ζαφείρας* που 
θα προεδρεύσει στο σεμινάριο, 
σε ενημερωτική συνάντηση που 
είχε με εκπροσώπους των αρμοδί 
ων υπηρεσιών τόνισε ότι «το πεν 
τσετές πρόγραμμα εισάγει στην 
κατάρτιση του, τις αρχές του 
Δημοκρατικού Πρ ο γραμμα τ ι - 
σμού και τις Συναινετικές διαδι 
κασίες και προβλέπει για την επι 
τυχία του, τη λαΊ’κή συμμετοχή 
στην επίλυση και παρακολούθη 
ση του Προγράμματος.

Αυτή όμως η πρωτοτυπία, ε­
πιβάλλει πλήρη ενημέρωση του 
λαού για την φιλοσοφία, τις θε­
σμικές αλλαγές και τις πολιτικές 
του Προγράμματος.

Και προς αυτήν ακριβώς την 
κατεύθυνση κατέληξε ο κ. Ζαφεί 
ρας, στρέφεται η Συντονιστική 
Επιτροπή με τις ειδικές επιμορ­
φωτικές εκδηλώσεις που αφορούν 
τη σπουπδή του Πενταετούς

Προγράμματος».
Ας σημειωθεί ότι για τον συν 

τονισμό της όλης οργανωτικής 
προσπάθειας ήρθε στην Κρήτη— 
στο Ηράκλειο συγκεκριμένα — 
και ο Σύμβουλος Επιμόρφώσεως, 
Οικονομολόγος κ. Παν. Μητρά- 
κος. Ο κ. Μητράκος έχει έγκατα 
σταθεί στο ΕΒΕΗ (τηλ. 284032) 
και πρόκειται να επικοινωνήσει 
με τους παραγωγικούς φορείς 
των Νομών, μέσω των κατά τό­
πους Νομαρχών.

01 ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΑΓΓΟΥΡΙΩΝ

ΚΑΙ ΓΑΡΥΦΑΛΛΩΝ

ΑΠΟ ΤΟ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Δ)νση Γεωργία; Ν. Ηρακ 
λείου που ελέγχει και παρακο­
λουθεί τις Εξαγωγές των γεωρ 
γικών προϊόντων αιπίό το No 
μό μας γνώρ'ίσε ότι έλήξε η ε 
•ξαιγιωγή Όΐγίγουριων. Κατά την 
βιρετεινή εξαιγωγ,κή περίοδο ε 
ξήχθησαν 121112010 τόννοι έναντι 
1'7225 τόννων της 'αντίστοιχης 
περύΐσινής περιιοδον.

Οι εξα|γωγές γαρυφιά9Λιων συ 
νεχίζονται. Μέχρι 1'5—0—11985 
είχαν εξαιχθεί 3.640.000 τεμάχι­
α έναντι 2.S29.000 της αντί- 
σΤοιιχηις ιπιερυσινής ημιειρομιηινιίας

15 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΧΟΡΗΓΕΙ
0 ΕΟΜΜΕΧ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Δεκαπέντε υπατροφίες για ε 
ξειδίκέιιση σε Ινστιτούτα και 
Βχοίλές του εξωτερικού πάνω 
σε διάφορους κλάίδους θα χορη 
γήίσιει ο ΈΙΟιΜιΜΕΧ, σ® ΠΙτυχι 
ούροους Ανωτάίτων και Ανωτέ- 
ρων ΕΙκπΌπιδεύτικών Ιδρυμάτων 
που γνωρίζουν άριστα μια ξέ-

2<θές Σήμερα Auplo _

ΓΛΥΠΤΑ και .ανάγλυφα τοίχου, από τερακότα, γρανίτη, μάρ 
μαρα και μέταλλο, έργα της γλύπτριας Αργυρώς Καρύμπακα, θα 
φιλοξενεί από αύριο η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Η Αργυρώ 
Καρύμπακα. γεννήθηκε στην Πάτρα και σπούδασε στην ΑΣΚΤ με 
καθηγητή τον Μιχάλη Τόμπρο. Έχει λάβει μέρος στις Πανελλήνιες
του 1957,

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΦΥΛΑΚΗ
ΣΕ ΔΡΑΣΤΕΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

Καί στέρηση πολ. Δικαιωμάτων
Σε φυλάκιση δύο ετών, διετή 

στέρηση των πολιτικών τους δι­
καιωμάτων και χρηματική ποινή 
18.000 δρχ., καταίκασε χθες το 
Τριμελές Πλημμελειοδικείο της 
πόλης, τους Β. Σαλλούστρο, Γ. 
Δακανάλλη που κατηγορούντο 
για ζωοκλοπή.

Συγκατηγορούμενοι στην ίδια 
υπόθεση ήσαν οι Β. Μαυράκης, 
Κ. Δακανάλλης (αθωώθηκε). Α­
ξιοσημείωτο είναι το γεγονός ό­
τι ο πρώτος ήταν ο παθών στην 
παραπάνω υπόθεση.

Πιο συγκεκριμένα στις 22 Α­
πριλίου του 1981 από τον Μ'αυ 
ράκη (μένει στη Δαμάστα) έκλε 
φαν δεκαοκτώ πρόβατα. Αυτός 
δεν το κατήγγειλε στην Αστυνο 
μία αλλά άρχισε ιμόνος του τις 
έρευνες για την ανεύρεσή των, 
που καρποφόρησαν μετά από έ­
να χρόνο.

Τον Ιούλιο του 1982 βρήκε 
στους Β. Σαλλούστρο, Γ. Δακα 
νάλλη από τρία πρόβατα στον 
καθένα και τρία μικρά ερίφια που 
είχαν προελθεί από τοκετό.

Πρέπει να σημειωθεί ότι στο 
Αστυνομικό Τμήμα Ανωγεΐων έ­
να μήνα πριν, είχε σταλεί ένα α­
νώνυμο γράμμα που ανέφερε ότι 
στους Σαλλούστρο και Δακανάλ 
λήδες βρισκόντουσαν τα κλεμιμέ 
να πρόβατα, ενώ έγινε και ένα α­
νώνυμο τηλεφώνημα που επιβε 
βαίωνε το παραπάνω γεγονός.

Η Αστυνομία έκανε τον σχετι

κό έλεγχο' και τον Μαυράκη τον 
κατηγόρησε γιο ζωοκλοπή γιατί 
βρέθηκαν στα πρόβατα του 8 
ζώα με διαφορετική «σαμιά» (κά 
θε κτηνοτρόφος κάνει πάνω στα 
ζώα του ένα σημάδι για να ξεχω 
ρίξουν).

Οι δυο κατηγορούμενοι ισχυρί 
στηκαν ότι το πρωί που πήγαν 
στις στάνες τους βρήκαν τα 
πρόβατα εκεί και μετά πέρασε ο 
Μαυράκης που έψαχνε για τα 
ζώα του και του είπαν να τα πά 
ρει αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό.

Στον Μπυράκη υπεβλήθη ποινή 
φυλάκισης τριάντα ημερών που 
εξαγοράστηκε προς 1000 δρχ. ε- 
κάστη.

ΕΡΓΑΤΙΚΑ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
«ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΥΣ»

ΔΩΡΕΑΝ ερΥΟίτιικιά εισ'ίτήιρια' 
ιδίνονταιι απισ την EpiYOnm Ε- 
ιστίσ για το θεατηριχίά έργο· του 
ίΓικΙόίρκι '«ΙΜ'ΐιχίροαστοιί·» που πσϊ- 
ζεταιι αΐπό το Δημοτικό θέα- 
τρο ίΚιριήιτής.

Οι ιπιαιραστόισιεις δίινηντΌΐι κά 
θε βράδυ στις 9. στην αίθου 
σα «O'eoTOiK'onO’U'Ao;».

νη γλώσίσα.
Οι κλάδοι 

χορηγούνται 
ναι:

Υφαντικές

για τους οποίους 
οι υποτροφίες εί-

βιοιμηιχαινίβς, Εταί
μου ενδύματος, Τροφίμων (κο 
νσερβοποιί'α, διατηιρημένα τρό 
φιμα), Επεξεργασία ξύλου — 
παραγωγή επίπλιοιν, Επεξεργα­
σία Δέρματος, Επεξεργασία Μέ 
τάλλου, Έρευνα —«ξόρυιξίη — 
επεξόργάσία μαρμάρου.

θα ληφθεί ιδιαίτερα υπόψη 
τυχούσα προύίπηιρΗόίίαι σε αντί 
στοίχο κλάδο.

Όι ενδιαφερόμενοί' πρέπει να 
Ίίπόβάλλουν σχετική αίτηση' μέ 
χρι 22-3-85, στα γραφεία του ε 
δώ παραρτήματος του ΕΟΜ

•ΜΕΧ (Ζωγράφου και Ρούσσου 
ΧοώρΙδου 8 τηλ. 280225), στην 
οποία θα υποδεικνύεται η προτί 
μηση Σχολής ή Ινστιτούτου 
του εξωτερικού.

ΣήμειώνεταΊ, ότι οι παρεχό 
μεινες ·υ<πότροφίες δεν αφορούν 
■μεταπτυχιακές σπουδές (Μ1Α- 
STjER, Διδίαικτορτκό' κλπ);

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΚΕ

ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Η Ν.ΙΕ. ΙΗιραΙκλ'είου του ΚΚΕ 
οριγανωινει Πολιτικιή ίσυιγκιέντρω 
ση στια. Λ'ίοντάΙριιαι την Τετάιρ 
τη 27 ίΜιάίρτή, Ιστιις 6.30 μ.μ. .

θαι μιλήσει ο Μίιμης Ανδρου 
λάκιηις μέλος της Κενιτρπκίήις ΙΕπι 
τιρορής του ΚΚΙΕ.

I960, 1963, 1965, 1967, 1975. Παρουσίασε δουλειά

Μ

Η ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

δουλειά.
Σήμερα μετά την κατάβαση: 

της αίτησης εδώ πρέπει να ννω 
ρίζε» ο κόσμος ότι για να πά 
per το Ποινικό Μητρώο θα πε 
ράσουν περίπου 18 εργάσιμες η: 
μέρες».

Όπως πληροφοριηΐθήίκαμε το 
προηγούμενο έτος (1984) εκ 
δόθηκαν 9.919 δελτία.

Μέχρι σιήμιειρα για το 1985 
έχουν καταΐτεθεί 3.069 αιτή|σ»ις 
Η αύξηση, που έχβι σηιμειοΑί 
φέτος σε σχέση, με το ανιτίΐστοι 
χο πειρισυνό χρονικό διάστημά 
ανέρχεται στις 1500 αιτήσεις.

Επίσης έχουν καταιτιΛί μέ 
χρι σήμερα 200’0 τηλεγραφικές

αιτήσεις, ενώ έχουν εκδαθκί 
για δικασίμους γύρω στα 2000 
Π.ιΜ.

Από τα παραπάνω στοιχεία γί 
νεται αντιληπτό ότι η ζήτη­
ση πιστοποιητικού Π,ιΜΓ. έχει 
αυξη'θεί σημαντικά.

Η επάνδρωση· του αρμόδιου 
γραφείου με δυο κοπέλιλές δεν 
είναι αρκάτή.

Νόμίζομε ότι θα ήράπετ να 
αυξηθεί το προσωπικό του τ|μή 
ματος Ποινικού Μηιτρώου ή 
να χρησιμοποιηθεί Μηχανοτρα 
φικός τρόπος για να εξυιπηρέ 
τηθεί ο αυξημένος αριθμός των 
αιτήσεωι·.

Σ. Κ.

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ

της σε εκθέσεις στο Όσλο και το Ζάγκρεμπ και αντίιπροισώπευσε 
την Ελλάδα στην Μπιενάλε Νέων του 1961 στο Παρίσι. 10 ατομι 
κές «θέσεις από το 1963— τέσσερεις ζωγραφικής και έξι γλυπτι 
κής σημειώνουν μια εξαιρετική καλλιτεχνικά πορεία. Εθνική Πίνα 
ικοθήκη, το Μουσείο Βορρέ, το Υπουργείο Πολιτισμού και σημαντι 
κές ιδιωτικές συλλογές εδώ και το εξωτερικό. Η έκθεση θα κρατή 
σει ως τις ΤΟ Απριλίου.

ΜΙΑ ενδιαφέρουσα Εκδήλωση οργανώνει την Παρασκευή η 
Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου (και πάλι). Έτσι, αξιολογώντας στα 
πλαίσια της έκθεσης της Α. Καρύμπακα, προσφορά του συγγρα 
φέα Γιάννη Νεγρεπόντη προετοιμάζει δύο ομιλίες του: Μιια το 
πρωί της Παρασικευής κατά την οποία ο συγγραφέας θα διαβάσει 
και θά μιλήσει για τα παιδιά των Δημ. Σχολείων της πάλης μας 
και μια το ίδιο βράδυ στις 8,30 για όσους θα ήθελαν να συζήτή 
σουν μαζί^τομ για το έργο του. Η εκδήλωση αυτή θα συνοδεύε­
ται απ' την μουσική του Λουκιανού Κηλα'Γδώνη.

ΜΕΤΑ την νίκη του επί Ερ 
;γστέλη ο Κύδωνας έφτασε στη 
κορυφή την ομάδα του Ηρακλεί 
ου και τώρα στις υπόλοιπες α 
γωνυστικές θα παλαίψουν ρώ­
γα μιε σώμα για το πο:ά θα κό 
ψει πρώτη το νήμα, χωρίς βέ 
,βαιια να αποκλείσουμε και το ε 
νιδεχόιενο του μπαράζ.

ΑΛΛΕΣ, ομάδες για να διε 
κδκ'ήισούν τον τίτλο, θεο>ρητι

πόρους και δεν τους
Γ LA την «πικιρή» 

■υποβιβασιμού τώρα ο 
βρί'αχΒται στην πιο

απειλούν. 
θέση του 

ΟιΑίΑιΗ 
δύσκολη

ίίέιση. Οι δυο βαθιοί που τον 
χωρίζουν οκό τον Ηρόδοτο δύ 
σίκολια μπορούν να καλυφθούν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΙΙΝ.
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΙΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
3ΕΝ0Δ0ΧΌΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
(ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ) 
ΕΔΡΑ: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 54 — 
ΑΘΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Ταιμείο Ασφαλίσεως r.svo 
δρχουπαλληιλων (ΤΑΞΥ) Ν.Π.Δ. 
Δ προικηιρύσσει δημόσιο τακτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφαγ^ 
σμένες προίσφοιρές που θα γίνει 
ενώπιον της αρμιόδια-ς επιτροπής 
•στο Ηράκλειο και στο Γραφείο 
του Τοπικού Παιρ)τος οδός Για 
μαλιάΙκη Τ5 ·στις τρεις (3) Απρι 
λΐου 1985, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11 π.μ. για την α·γορα α 
κινητού (κτιρίου ή οριζόντιας 
ιδιοκτησίας) ωφέλιμης επιφανεί 
ας άνω των 250Μ2, μέσα σε α 
κτίνα 800 μέτρων από το Κέν 
τρο της πάλεως (Μειντάνη), ε 
λεύιθερου και κατάλληλου για τη 
στέγαση των Υπηρεσιών του 
Τοπικού Παιρ)τιος δαπάνης όχι 
ανωτέρας των δρχ 50.000.000.

Ο ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάρουν τους όρους της προ 
κήρυξης από τα ίΓραφεία· του 
Τοπικού Παραρτήιματος καθώς 
και από τα γραφεία του 
ΤΑΞΥ (Ακαδημίας 54, 6ος όρο 
φος Γραμματεία τηλ. 36—36— 
877) κατά τις ώρες 10—<14 πμ.

Προσφορές γίνονται δεκτές 
στην κεντρική Υπηρεσία μέχρι 
την 14η ωρα της 27—3—85 
κα,ι στο Τοπικό Παρι)ιμσ Ηρακλεί 
ου μέχρι την 111η ωρα της 3—4

Πρόγραμμα Εορτής 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
25 Μαρτίου

ΠΡΑΣΑ
22)3 Παρασκευή: α) 4μ.μ. Χαι 

ρετισμοί. β) 6,30 μ.μ. Χαιρετι­
σμοί.

23)3 Σάββατο 6 μ.μ. Εσπερι­
νός.

24)3 Κυριακή πρωί 7 π.μ. Λει 
τουργία. Βράδυ 6,30 μ.μ. Πανη 
γυρικός Εσπερινός. Βράδυ 8 μ.μ. 
Παράκληση.

'25)3 Δευτέρα πρωί 7 π.μ. Λει­
τουργία.

Χημ.: Τα λεωφορεία του Αστ. 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου θα εκτελούν τα 
κτικά δρομολόγια που θα εξεκι- 
νούν από Τρεις Καμάρες — Λ. 
Ικάρου — Γέφυρα Καλλιθέας μέ­
σω Νέας Εθν. Οδού — παρακαμ 
πτήριος προς Πρασά.

Επιστροφή από παλαιό Εθν. 
Οδό μέσω Καρτερού — Αλικαρ 
νασσού.

Το ίδιο δρομολόγιο θα ισχύει
και για τα Ι.Χ. αυτοκίνητα. 

Πρασά 20-3-85
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—2

ΠΑΙΝΕΑΛΗΝΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩιΝΓΣΤΏΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΠΑΡ) ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το παράρτίημα Ηρακλείου

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
στημίων Αθήνας — Θεσίχης, 
πουι αφαιρέθηκαν από την ομά 
δα 1 το>ν Φιλοσοφικών τίμημά 
των.

— Στην 1η· οιμά'δα προστέθη­
καν το' τμήμα Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών Σπουδών της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Πάνε 
πιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο 
•και το τμήμα Ιστορίας του Ιο 
νίου Πανεπιστημίου με έδρα 
την Κέρκυρα.

Στην 4η Δέσμη:
— Στην ομάδα: 1 προρτέθη 

καν τα τμήματα Οικονομικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Πάτρας, με έδρα το Αγρίνιο 
και Διοίκησης Επιχειρήσεων 
του Πανειπιστηιμίου Αιγαίου μ® 
έδρα τη· Χίο.

— Στην ομάδα. 3 προστέθη­
καν τα τμήματα διοίκησης Επι 
χει ρήσεων των ΤΕίΙ Καϊβάλ'ας 
και Κοζάνης και συνειταιριστι 
κών οργανώσεων και επιχειρή 
σεων των ΤΕΙ Ηρακλείου και 
Μεσολογγίου και καταρΥήθη- 
καν τα τμήματα Λογιστικής 
ΤΕΙ Αθήνας, Διοίκησης Επιχει 
ρήσεως ΤΕΙ Θεσ)κης και Ηρα 
κλείου.

Επέρχονται επίσης και οι α 
κόλουθες μετάβολές:

•Α. Στην κοινή ομάδα όλων 
των Δεσμών προστέθηκαν το 
τμήμα Επιστήμης Φυσικής Α 
γιωγής και Αθλητισμού του Πα 
νίειπίιστηιμίοΐυ Θεισ)κής (παράρ­
τημα Σερρών), τα Τμήμα Νοόη 
λευτικής ΤΕίΙ Λάρισας (παράρ 
τημα Λαμίας) και το τμήμα 
Βρεφονηπιοκομίας του ΤΕίΙ 
θεσ)κης.

Β. Στη· σχολή Καλών Τέ^ 
χνών του Παν)ιμίοιυ θεσσαλο 
νίκης θα λειτουργήσει τμήμα 
Μουσικών Σπουδών. Η εισάγω· 
γή των σπουδαστών στο τμή­
μα αυτό, θα γίνει με ειδικές 
εισιτήριες εξετάσεις από το Πα 
νειπιστήμιο Θ®σ)κης κατά τον 
Σεπτέμβριο μήνα. Ο τρόπος 
και η διαδικασία εξέτασης θα 
ανακοινωθούν αργότερα.

ΣΕ 24 ΩΡΕΣ 
Η ΕΚΔΟΣΗ 
ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΙΕ)—
Μέσίσ σε 2'4 ώρες θσ εκδί- 

ιδονται στο εξής τα' διαβιατήιρια 
συιμίφωνια. με ισιημέριινιή βηίλωιση 
του Υφυπαυργαύ εσωτερικών 
κ. Δ. ιΣαπαυντζή.

Στόιχο/ς της αναδιίαΐρθρωισης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-3-1985

Ν. Υήρκης 139,313 143,587
Δ, Γερμανίας 41,617 42,885
Παρίσι 13,62'9 14,045
Λονδίνου 1:53,573 158,251
Ελβετία 48,842 50,330
Ολλανδίας 3'6,823 37,945
Ιταλίας 6,483' 6.797
Δανίας 11,641 11,995
Αυστρίας 5,927 6.107
Σουηδίας 14,674 15,120
Νορβηγίας 14,076 14,934

ΟΙ συναντήσεις που θα λύ­
σουν όλους τους «ενίδοια- 
σμούς» είναι:

9η αγωνιστική
ΟΦΗ—Κύδων
ΟΑΧ—Έργοτέλης
Ηράκλειο—Ηρόδοτος

10η αγωνιστική
Ε ργο τέλης—Ηρόδοτος
Κύδιων—ΙΟΑΧ 
Ηράκλειο—ΟΦΗ

Η κατάταξη row σκόρερ στα
μέχρι τώρ» παιχνίδια sivai:
1. Ηλιάκης (Κώδων). 176
2. Γόλυφιανάκης (ΟΦΗ) 157
3.
4.
5.
6.
7.
S.

Σκαραντωνόκης (ΟιΑΧ) 156
Μίταγύικης (ΟιΑΧ > 131
Κυριακάκης (ΟΦΗ) 113
Αλβξανιδρί'δης (Ηρόιδ.) 103
Γκερούσης (Εργοτ.) 96
Σίταυραικάκης (Εργοτ.^ 96

ΑΘΗΝΑ 5 Μαρτίου 1985 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
ΘΕ0Δ. ΓΟΥΖΙΌΣ

1—2

της ΠΕΙΑΕΙΑ ανακοινώνει 
η ετήσια Γεν. Συνέλευση 
Παραρτήματος, θα γίνει 
προισίεχή Κυριακή 24 τρέχ.,

ότι, 
του 
την 
και

ώρα 9.30 πίτα Γραφεία της Ε­
θνικής Αντίστασης. οδος Έ- 
•βανς 77, δεύτερος όροφος.

Υπονηφιό-ητα για την διοι 
•κούσα επιτροπή, και για την β 
ξελίεγκτική βπιτρσπή, μπορούν 
να υποβάλλουν οι επιθυμούλ- 
τες μέχρι την προσεχή Πέμπτη· 
21 τρέχ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, 
η συνέλευση· θα Ηπαναληφιθέί 
την επομένη Κυριακή 31 τρέχ. 
την ί&ια ώρα.

Η Διοικούσα Επιτροπή

Μικρό άλλά ένθιαφέροντα
• ΓΓΑ το τοπικό πρωτώθλημια 
θα γίνουν σήιμ®ρα οι εξής συ 
νάντήσεις: ΟΦ,'Α— Αμουργέλες 
στο γήπεδο Γαρίιπας, ώρα 4 
μμ., με δίαντηίτή τον κ. Χανιω 
τάκη. Ερμής— Δόξα Ηρ. στο 
γήιπεδο του ΠΟΑ ώρα 3.30 μ. 
μ. μ® διαιτητή: τον κ. Χρυσό.

ικού 
'Ρουι 
χθες

ΣΤΑ πλαίσια τουείσωτερι 
πρωταθλήματος ποδοσφαί 

του ΤΕΙ σημειώθηκαν 
τα εξής αποτίΒλΙέ&μ'ατία:

ιΛογιστδς—ιΑ,ΣΣΥΚίΠ Ό—2 ά- 
νΌ αγώνο;, ΣΤΕΕ—Ηλεκτρο 

λ)ογαι> 2—0.

* ΤΟΥΣ επαναληιπτιικούς 
μγώνες γ;α τα Ευρωπαϊκά Κϋ 
πέλλα δίνουν σήμερα οι δυο 
Ελληνικές αιάίδος. Ο Παναίθη 
να’ιύκός θα αντιμιειτωπΒσεΊ στην 
•ρεβάνς του Γ—0 της Σόυηϊδί'ας 
την Γκέντειμιπσυργικ στο Ολυ­
μπιακό Στάδιο στις 8 μ.μ. για 
το Κύπελλο Πρωταίθληίτριών; ε 
νώ· η· Αάρισισα για το Κύπελλο 
Κ'ύπϊιλλούχφν θα αγο>νισιτΒί 
στη Τιφλίδα στ ς 5 μ.μ. με τη 
Δυναμό Μόσχας. Και τα δυο 
παιχνίδια θα καλυφθούν ζωντά 
νά από την τηλεόραση.

ΕΝΩΣΗ ΙΚΊΤΡαΠΆΡΑιΓΏιΓΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝΈΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕ 
ΠΛΑΤΑΝΙΙΑΣ ΗΕίθΥιΜΙΝΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΙΒνωίση ΙΚτηροπαίραγωγών 
Κ'ρήιηί ΣυΜέτίαΊΐριαιμίός ΠΕ δια- 
κιηιριύττει ότι εκτίθεται σε δημό 
σιισ μΐΕΊΐαδοτιικιό διιαίγωνιίσιμό: η 
κιαίτιασΚευή ταυ έργου (Γενιικίές 
'εκοαφές μόρφωσης κυκλοφοριια· 
ικιήις σύνδεσης, ιπέρφαλλοντος 
OMW «α'ΐ θεμελώσεωις κτηρίων 
του εργοιοίταισί'ου επεξεργασίας 
ΚίΤροιυ) στην τοποθεσία Λάτζη 
ά; ιΜίυλ)μισυ·. Η (δημοσμαΐσια' θα: 
διήξαχθή' με οιφίραγιισιμένιες πιροτ 
'οφοριές με κατ αποικόπήΙνί'τιμή: 
ιδιια1 την ιεικτιέλεση πσυ ιόλ» ήρ 
γαυ. Στη δήμσπριαιαΊσ γίνοντάιι 
δεκτιαί' καΤσίοκιευασΤέις χωιμοτου- 
ΐργικιων «ργαιαιων 'α'Λγίγω,ρισμέ- 
νης πείριαις. Εγγύηση· ουμμετιαχής 
ιορίζετσιτο 5οι)ο της τιμής που 
θα ΐήροοφίριθίή και θα’ ιαίπευθύνε 
ται στον ιηιμόίεδίρσ της Ενωσης 
ΚιτιρΌπιαίραγιωγών Κριήίτης. Η δη. 
μαπιριαΐσια θα δΐέξαιχθή την ε» 
ιστιή έκτη 26 ταυ μηνός Μάοτί 
συ ηΐύέίρα Τρίτη στα γραφεί 
α της ένωσής Κτηριοιπσίριαγωγιύν 
ΐΚρήτης στον ΠίλαιταΥιά Ρεθυμνης 
και ωρα 11η π.μ. λήξη επιδόσε 
ως προοιφοιριών. Πιληριαιφοριες 
ικαΐτιά τις ιειργάσιιμες ημέριες «ι 
ώρες στο τεχνικό1 γραίφεισ του 
ιΑναγΜωστίάίκιη ΐΠανιτελιή είδάς Χα 
τζήδίάκη >23 τηλ 24355 Α’ όρο- 
φος μέχρι ίδυια ημέρες πιρα της 
δίέξαγωγής της 'δημ'Όίπιρσαια'ζ.

Ο πρόεδρος τπς Ενωσης 
Κιτροπ,αραγωγών Κρήτης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΡΑΝΟΣ

είναι η 
αύξηση 
ρεισιων 
ιρά:

ποΊ'οτιική κα ί' ιπίοισοτιΗή 
των παιρεχοιμήνων υπηΗ 
στον πολίτη: και ιαιφο

— Τη 6ΐΰ|φάινεΐ'ά ιστις 'συνάλ 
λαγές .πολίτη 'υπηρεσιών,

— Το ξεπέρασμα των γιραφει 
«κρατικών ΐδΜδιικασιωιν ποιυ εί-
χαν ow απορβλιεσμα 
πωιριισ Των πολιτών,

—■ Τηγ πιΐριοίστασί'α 
ίληιλιικοώ ικυιρους και

την ταλαι

του υπαλ 
της αξιο-

πρέπειας των ερίγοζομέίνιων στο 
ΐχωρσ, καθώς και τη δΐιαιφύλα- 
ΐξη τής λιειταυργιαίς τους από 
τις πιιειστΊΚές ενοχλήισεις των 
κιμεσαιζόιντων»,

Οι εΥδιαφί οσμενοι μποιοουν 
να ποομήθεύανται ισ|χ·ετΊκάι κα- 
τατοιπιοτΊκιά φυίλάδια. στις νο- 
ιμαρχιες της χωράς.

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΙΓίίαΥΡΙΠΒΚΟ ΕΣΏΤΙΕΡΙΙΙΚΏΝ' 
ΝΘΜ1ΑΡΧΙΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ί .— Η Νομιαιρχΐαι Η'ριαικιλιείόυ 

Προκηιριύσσίει ΕπαιναληίπΤίκό δη 
μόισιο Ιδιαιγωινι'σίμΐό με 'σφραίγνσμέ 
γεις πίροσίφοιριές /για την ανόδει 
'ξη πριαμηθΕυτή ει'δωιν γραφικής 
ύλης της Δ)ινσεως εσωτερ:εων 
για το τιρήχον (έτος.

Ι2.—' Ο διιαιγωνισιμός θα γί- 
ν®ι >ατο νομαρχιακό καταΐστη 
(ρα (γραίφιειο T4) την It—4·—35 
ηιμέ|ρα Δευτέρα από ώρα 10η 
π.ιμ. και ωρα· λήιξεωις παιραιλα-
βήις προσφορών 
της 1—4—35 
τους όρους τη:

της 1ΰ.,30π.ιμ 
συιυιφιωναι με 

33261) ι4—2'—
19185 διακήρυξής.
Ο Νομάρχης
ΚΥΡΙΆΚΟΣ ΠΕΩΡΠΑΔΗΣ

------ * ------
**

ΕΊΧΑΜΕ γράψει προ ημερών, ότι στα πλαίσιο του προγράμ 
ματος κοινωνικού τουρισμού ο EOT καλεί ξενοδόχους και ιδιοκτή 
τες κάμιπιγκς να συνεργαστούν μαζί του για την υλοποίηση αυ 
τού του προγράμματος. Χθες από την Δ)νση Τουρισμού Κρήτης 
πήραμε τηλεγράφημα, που μεταξύ άλλων επισημαίνει ότι: Στο 
πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν ξενοδοχεία A', Β’ και Γ’ Κα 
τηγορίας και Κάμπιγικς που λειτουργούν εστιατόριο ή σε αντίθετη 
περίπτωση.' θα πρέπει να εξασφαλίσουν την παροχή ημιδιατροφής 
σε άλλο Εστιατόριο' με το οποίο θα συμβληθούν. Συμφωνητικά 
με τα καταλύμματα θα 'υπογράφονται στα Γραφεία Δ)νσης Του 
ρισμού Κρήτης — Ξανθουδίδου 1 —■ μέχρι την Παρασκευή' 22)3.

A ..........

Η είδηση ενδιαφίέρει Μέους που ασχολούνται με την μουσική.:

Το ΕυρωπαΊ’κό Ίιδρυμα Πολιτισμού προκηρύσσει ένα' διαγωνι 
σμό για νέους συνθέτες ηλικίας 15—30 χρόνων από όλες ανεξαιρέ 
τως τις χώρες της Ευρώπης, θέμα: η μελοποίηση της «Ευριώπης». 
Τα τρία πρώτα βραβεία, ύψους 20.000, 10.000 και 5.000 φιορι- 
νιών αντίστοιχα, θα απονεμηθούν το φθινόπωρο στους τρεις συν 
Θέτες σύγχρονης μουσικής που θα παρουσιάσουν τα πιό πρωτό 
τυπα έργα. Οι παρτιτούρες, που δεν θα πρέπει να ξεπερνούν σε 
διάρκεια τα ,20 λεπτά και θα πρέπει να έχουν γραφτεί μετά τις 
31-12^83 και να μην έχουν παιχθεί δημόσια, μπορούν να αποστα 
λούν στην παρακάτω διεύθυνση μέχρι τις 31 Μα’ί’ου 198'5 και θα 
-κριθούν από μια διεθνή Επιτροπή:

EUROPEAN YOUTH COMPETITION 1985
EUROPEAN CULTURAL FOUNDATION

JAN VAN GCYENKADE 5
1075 HN AMSTERDAM
NETHERLANDS

Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»
; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; 1) Ένας Ναύτης.
; 2) Ένας Λιπαντής.
’ 3) Ένας Νυκτοφύλακας.

Πληροφορίες: Πρακτορείο 
Αφών ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

’ Τηλ. 281242, 282341—Ηράκλειο.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΚΥΜΑ»
Γ. ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ

(Έναντι ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ»)

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΑΝΟΙΚΤΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΕΚΤΗ ΜΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑ

στην τελείως ανακαινισθείσα

και επεκταθείσα αίθουσα.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN»

(στο δρόμο μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ)
! — Εκλεκτοί μεζέδες

: — Πλούσια κουζίνα

— Φρέσκο Ψάρι

— Περιποίηση - Καθαριότης.

Είμαστε ανοικτά και το μεσημέρι.

Σας περιμένουμε.
Δεχόμαστε παραγγελίες για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

Δ)νση
ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΤΑΚΗΣ


